—

- e g
ol S il

g
Y

T

-

r'-'
- *-:—

il B




fischer

ELakE

& T4 vy v—I v S ET

AtARfElD T 102-0074 HREFFREXNER 3-4-15 POV T NEEEIL 3B

KR RALR i s

&A% 1 12M

B4 TRy 194182568

EBENE MI 4wy v—OAFSEAEUTYEITSY RO T 7 RV ITRBOEA - /5 - Hil—~ - k—
-7

iressectst PSRAFVIREBERSBR7VA—. RUILEY M FEAD LI Y T4 — L, BESRE - WiEds -
HNEE)NRI)VAT 7 AF—. B30 - &L - BKEEAVAILV—YaVIV AT A

BE BERAET

fERE JCAA (—RHAEAN BERBSR O LY VH—HR) ER8
KRK (BREDFIL—T« V7 TER) BHaE
JCl R&FHAEAN BRIV U—NI%ER) AFa8

FRRR&EDH| BEMER. 185s8, N—FT V04—, BEBRIKY—b, ZILZFTH, SBERRE. MEAR

HHRIRE

IWEBTrvIv—TI—1E. 1948 ERAY - Y2V w ML BT
DOHITHEWNEUEUE. BIEREFZDHRDIRHSBELLZDIHERYD
FAOVT ST DR, BEETOIRMETURD. STREER 44 HE
[CHmZEBE, J7AZVTBEDOHGST, BEIEEE LIV YILT
VI EICHREBI BT O-NIVAVINZ—~ERERUE UL, &
TITHEHRAYARTHICNA, PE. RhFLAETPITEICSVWTHE
RICEBERETOTHBIED,

T4vyv—Iv/VUE 2007 . BEAREECIFETVERRIED
WICRIEL. ZIDSHEAZENERBZIALTEVIRUZ, 5T
FEFRBZLCRETODIY FAICESZET. 16 FLU DO
([CCERBIBVTBIET,

EZRZRVEREREGF. ZEYDODENLICNA. BRESEDSERL
FDOFECHLAB UL THIE T TDLIBRREDHE LT v
Vr—Iv/I\NVF, BHEETRECHI—T—([CHBLVLLEIARIGEH
EEZRIGS, lRFTIDILET, BHRORD. TEFMERICEM TEDK
3. SBRLMEBVEHZRIFTSIET,

RAETE ik &
W BX

. . fischere

(S8 Group

T2y Iv—=oI—HIE

BV 1948 F (RAWAt)

TI—Tatt T4 vIv—F—bhE—T47 (BEEREDBR) . T4 v v—TIZvd BERE). J1vyv—
VYT a7 (AVTILT 4 VD)

feeLts # 1,450 A (2022 %)

=) 46 7B ((E%8 5400%) X 100 yEBULOHRKRIBIETERSE. 8 yEICERETS

YEETEUS 1500 Bk

pof=]

1948 F T4 v v—3tEl%E 2014 & 5H50% ELOBETgEERAFEFRALEIIVYU—-X

1958 & MHMRYDTSSTHEFE (S F57) [GreenLine] DERFSHAH

1966 % T4 vIv—TJZvIHEIEE 2015 F 2 DDFEMZFER UL, BMICKUEKRE(LT 2.

1979F M- b AUVSVICIAFRER Y9 —%RIT HRID/NA/)ND—FZ7 [DuoPower| DERFE

1986 & tHHRYDF7 VI —Hv I RT LZEFE ol

1996 & FTLEELENILY (#1384 EM) =L 2019 & TYHAERR—REHRTSZ [DuoBlade] H'itt

2007 & T4 wyv—Iv/ VBRI R=AKTHFAVED—DTHD [y R Ryhk-

FTHAVE] BRE

REE - ERRSYEE

= GREEN BRAND = RRMNEATEHE (ETA)

* reddot design award = ERELETES (ICC)

= TOY AWARD = European Seismic Performance Categories C1

= Deutscher SPIELZEUG PREIS (R4 ViEE)

Tt

o8

=
S=poz
miozz

==

nNE2

and C2 (EXMMZEMT S5 R)
= FM ZGBREE M ATEHE (ETA)

[
reddot design award
winner g V

INTERNATIONAL
CODE COUNCIL




e E T

TJ/0Y—CE#HID

Tt —T1RT

F ol
AN—RIT2VICKD [FV TV RR&E] Ho
AETR NFC F v HEEE! loT E=9UVI'TFINA
Ao BFEHFEDAV—NIAVENSTET.
I H—DIREZERITDIENTEFT,

‘-.______“-‘

< % 2024 FHFTFE

L EE-NyFU—- 5T EFERURE (85 Illi‘,::j‘ll!;;iﬁﬂ ¥

O E—MNUEI AT 0T EZIUV T FINA o
HENREOBRIEZBISETYY LB

BB TREINET,

n
HHORKTVNYI—(C. BRNDYH—U—TDEFIIL
T I0vTRIMELE U

BIKE. AHDHBIRAY - Vaboy AL, T5ICR
JIUN—=hO0OvTRIFEH/DT—ILRIVIZFPELT 30
FLEBREBUCVIEBMEDRBERE U,

e O b [BauBot]

5 4 REZAORY AX—H—T% % KUKA
HEHEBREUBIONY b, 25A1ICER
Sm QFBEEF DT —LH, LT -
TICRBLET. FoL- IR - 7Yh—T o
FTO—BOTREVE-MNRIETHSTLN @ e,
TE REICHI2REMOR _EPTHIERIC
DIEH BT ENHFINTNE D, 4 f‘

Jlb‘

- <« r_'-:t'

KFETERHIRE




reenlLine
50% VI EBEnfgEERZ=FERAULcIIYU—X

R1YDIV—2D SV RRE

Y
&

U

FHEOTRETREZM DB AN

T vy v—(SEPZERBE VT PRZV I MZEEF RO TRFENLEL

. BEERIIBIIZYRFTEUTADRYTSYF—ELT, BEHDE
BECRHLIUET, —

o

——

S __F____..--""
BECPELLEMER
AV REDPZIFPPIT ITUATEICHIBENZ bOIThSHHEN. 7
SAFVIDFERD—DTHZIENI VBN EE. FAYOERNE=E5E
B TOV TR, NAAR—Z 50 ~ 85%DEEEH RESNTVE T,

RIDRERFMA M
KSAVF v ld, HHOBEOT OV RBREREOMEELEE LTS
b, AMESICETROUTTBRAVRTET.

———

;IHSTGFGETI SX Plus Green UX Green

Montagemdartal

FID Green GB Green

FIS Green Hammerfix Green GK Green



ACT VX5 L ,

RS NINET IV ERRGS |
W

|

MmRS1VFvD

RRABNUERERTACHU. [ZRXTE] TRELINVEDBERZEDS, YT TU—
LZEFESTHENRIVZEELE T, NRIVICEAEY NCILERFLZZFAL L. SREHAIY—IL
ZERUVCHEANDBEZERITDILET, ELICHITIREMZEBERLET,

&/ YRIVE 8mm ! 5k 2841 (I
WHOF VST —Ny NP H— FZP 1% @RI 3 £ T BAE-HE
B9IR - HPL - 7 7 A/\— X MRE D58/ SRV ICEEE R Tk
THITHIEN TEET,

@ THAfEHED T BE

PCAH=FUDF—IVITEDKSIC. SBRICTHZNT (BFFL~7 >V H—
DEfTF) Z9BEDHTEDRSD, RISGTORTHNKRIRLE I,

Ly Ty Sy Ty Ny Py T

- = = :--:j'
@ EASN THE B ORETRE -
C BOSRSEHOVIL LA IRRRIE V5=, KEIE RS
L T BEA126m DT NLS - 97— (OY1—b) & EHAH =
] Sics za:fmz%ﬁ&ﬁbmﬂo = ;;f?' - [

@/ )\I‘Iﬁﬁ&ﬁﬂi’éﬂﬂabt‘ tc%sz:uwl,%

MO/ RIVERT Y H— FZP_]Ilat é*inémhmbqﬁm &
(IZA)‘I‘IHﬂﬁJﬁ) "jd)a’.‘.’mEEHYf %ruﬂ&»%ﬁb"&‘]“‘ékk B l‘
‘TO)EEEEED‘E‘ KL7zL&d

Tl pogh =

e | I



3Q_~_mm BR300 7 7AF—DOHIEWVWE

é*i@l:l/?‘%]j' —ZERAIDIET. 300mm LU EDTEVEREA THE TS
T BT ENTRETT, %‘\‘b‘fﬁ‘ibma OvNTEHOHNMAREN S, I—0v/ DL
L\ﬂ@f&fﬁf@cﬁ@z ==

B Ry ~2snasacuELE 630 FEMDHIT 7 RS —
) U IR *M%o)affz«a)rzl..wmbmﬁo REFRTEENDNE
i TICHBLTWVED,

@ ARPILL TIRIEERIRY v T HRSLAVFvD)

SEEMIHRECOFET. TSRO RN RABRBEE B TVET, BBEEEHEZEL
1ESAVF T (F=IVTSAF v I%) RUOBIAA (BREUEIE) T &IRENEI
KUEFD [GEEEE] OZ—X([CWR. HRETIDRBREFZYR—LET,

JVIU—bHA - E#H%IRA - AMA. FTAT5AHF - QUAHDUIED TZ\T—%C‘FE%‘\
LTVWET, TSICEETEAMDEDMITDHEST, lifﬁ;&MG)J:b‘BEEEH’PF%O)HYﬁ%%
BOMIBIHDRFHRIGT7RAFT—BITEVET, KLRB7 FUT—YaV[CRllc. R@F
WiE D PR —ZEBRU VKT EDTIRET T,

1

termofix 6H-NT Termofix B

= }9 TI'I‘

TermoZ SV 11 TermoZ CS II

TherMax FID DIPK




(S, T A
'u‘r "" L T i

B i

| A
BM—DEZRA—H—

i
w
8

.

@ KBFETL IS H X

BEINCHIFTZKPETIZFEUH, FEFL
£-FIU - -MEFHERISE - V—5—/\%RILA
RE - BF / BREEISEFICRETT,

@ BREEIVFT

EREPKICBHRER U

FIS VS Plus 360 S

EEDFISER390S . HXRKEH =
(JWWA) [CXZERHARICBNT, INTD
BEYEOTREZIUZ LTS, @Eealll
ZDRIBTHORORRICTHERVEKIEN
TEE

@ BIlEEEEY T L
FAOHBEBEEFy (I ZEMATST

FIS EM Plus LT EEICUERERFEISELNISEAT
BTENTEEYT, ZRADHEHTETT,

BEBNUI—Y3Y

300mm OOV ERE, 1Z—JRERNS
AVFvTENTVET, SEIEREHAMSE
BHfHFBCOOVTEZAD, BimopLLZ
EETZATVET,

BT TV — 3 VTR
BME—OREBNUI-Y3VT SFESFE
BPFUT— 3V [CHISTRETT. BhHE
HFOPAF T HEFNEDBLNF A

SELRMERITTE

SHEEDEAT. FRIROUELH—IL
HRADE T, RKER7ZFUT—YavnEas
BRMNESTIFOER, BERBED. FHifceT
EEYR—FULE T,

(EFBIIADT0T p.31) | Il T IR R SRS EEEERE R

HIEEEEF Y FIS DM S Pro

12

13



fischer

DuoPower Fa1#4/XD— 16
DuoTec Fa1#47v7 =< 18
DuoBlade 117 —k PGy 20
M-S/ N/ FTP / GK ERRE ST 21
SX Plus ew—— 22
S sy 23
FIS VS Plus 360 S TR 24
FIS ER 390 S WYL | 26
FIS SB 390 S o LMHEN 28
RM I 32
FSU 34
REEERE CERIL res %
EedI=Re v >
FZEA I — 37
BRI I—DRAICEY. FrYRILHA -
DO S — G, 2 E— T — YIhShy b FBS I -] 38
RICRETEFRT, TNICKY. KIBBIEER FAZ I . 46
EDEEHTIREL IR E T, FH I P S 48
FBN I ey iy, 50
— EA I = 52
SESRCRRS ATV ——l
ZREHRBF v RV, DRTI—, FTk Jz—bUvIIORULEY k / EEEY b FHD . T 54
YR—NZEORBS AV FvF kY, BEP
ARICEDRIE SV =V IHBRICBIET, PU 1/500 B2 N1 /X—T7+—L4 M) 56
I-¥VIE 8
39— AN
BZEY21-IUE BRI AT (i BONIC 81 BMBIMAEE BT 57> 11—
EVI-IESNIEYRTLERIC LY, $iEd
T S e U =n =Y zv.?ﬂfffim EREETES | KERNTOEEYDZE. T
ESSTENIN hsEE'JfaEizﬂ’;I%xbiEﬂI%a)ﬁﬁ ”1‘-‘8 : WU T 2L B L il ns C1. C2 Mm@y >2
BREBUET, BN, PI7TOEEL S
LOBRERIES on o e IS]  rrviccesErrRERREEED samE [ovy LA BUIBMETE) (©6>/232 70—
CEf = T 53 X - g
RIS, CORBXRHYATLN @ U EELER AR LT BRE DTN I Ak A

BANMEZYR—FULE T,

‘ T R REOMBERIC S BEKT 52 74y v BREF A0V

RA WD kY 2ILICBNT ZTVANG MIEESES ~ e e

| (2 e 1) SRS MU BE JAVY Y= FAASA VNG
LB 1 BN — XN E S 2T L TR (::f* e e

@ THIHORE KEORBRR) R ASRmKIET AT TR

——2 FeM VdS CEA 4001 OE#ZmIcLTWD L
22U 2Z—H (European Insurance and
Reinsurance Federation)

NOTYIU—0OME

14 15



fischer

HUUUN UNUIN, .

DuoPower Fa#/YD—

RmDFE
s FHFFCYAFTNITERE, RUDFAHKEFOHD Y Z8H
= BHUREEAY MMRICHERATEE
=/ \RUPI—FRIUa1—(CHfEMATRE

"ZE(L" TEABGBIRICEML! NIND=T5T

o
» FSRFvIEFAOVD 2 DDFMZEFER LI, BRIONAND=TFST
= 3OO MR 7)) [BUBIICER T B & ICk . VT U— - LA
ALC - BER—I - BREED S S 5B (SN
= SHBR SX ST EHRL. BASEREE (F) CBVT7 %ULT v
BT KBEBIVTU— b Fc 2 1N/miDEIRAETORERICK D)

L&
@ 1V JU— M NEORERBM OGS
®-1 @-1
~ O ~ O
Q Q Q
QQQ - < /Q -
9 ) &EEE
Q Oa YA 0
(30 ()30
o\ @ o\ @
EEDLL, FSOEARNNYT—T  REMOTREESLT. RAWOTREESLT,  RIERUAD,
HOBE. TAD, BEDEL. BHOKEE TSI ES]
Y DRE. AB.
0 H—ROBE (I3 &> THAT ZEER— KBNS FTOTTBELLEL)
@® @ @-2
- é
1 =
EEDLL, FSORARANYT—T  RIERLAD, =T, (R—R1HDBE)  RT. (R—R2KDES)
X OEDH TE L. TRAD,

¥AVIU—RTOvIRUBEBEEX Y MRNOZLEREEEN RBE LEVWK SEBCEA LTI REL,
XAVINT b RSAN—F% EADBEIMERDE T > < U ERIVEMALTL S,

KAYINT S RSAN-FTRIZFHBAHDEICOR A DFDIE TR VB EXZABH SEH-BLICRIVEMAALTLIEE L,

KSTBELLRZEY)

¥ OBEN— FEESHIOR— M RO BERE XY MREZESHICPEEMADHLOBRE. RIDEABOIREMNYES KU RBSBRNES

[CLTLEE L,

XOBR— RENDRTIRTIE, RYBENETYICEEL C—O8. ABR— FUA R VENRMYICEERNIER. (FICEER— RO

AHBE(CRFTFELIEEL)

(8. FHECERLZL

RASEREE (F13) (OrRA=Y7 1 yFAZiY)

e DuoPower

5x25 6x30 8x40 10x50
FyEYI2Y (DuoPower 10x50[ClFI—FZXTY1-) [mm] 4 5 6 8
E&J1>7U—b Fc 21 N/mm? [kN] 2.31 4.04 5.12 7.68
ALC E100mm (JIS A 5416) [kN] 0.66 0.78 1.81 2.12
g81YJU—-hkJ0v7 (JIS A 5406, 08) [kN] 1.50 1.93 2.16 2.53
BERAEX VMR (JIS A 5441, E60mm.BE15mm) [kN] 1.64 1.64 2.47 —

X HEIFERGEICEIIEELET,

X RREME CERLILES L,

+ < = i
| il ry I
VT RSeS| —t mlﬁl
ML (TR -l -t - b
. N o N R Lapfning | -l
® DuoPower F2ANT—+ 9vEYTRYI & KRQU U5 I AT B e
ANME =/ =2 BRI\ = PR il S 3N0))

X do h1 dp? ! E.min / ds?
HRE(TS570H) 25 [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [{8]
DuoPower 5x25 542430V 5 35 9.5 29 25 3~4 3 Xl 3.1 100
DuoPower 6x30 542431V 6 40 9.5 35 30 4~5 4 XF 4.1 60
DuoPower 8x40 542432V 8 50 12.5 46 40 4.5~6 45 30
DuoPower 10x50 2 555010 10 70 125 58 50 6~8 6 50

V RE 542430, 542431, 542432 [FEARE/Svr—,
2 DuoPower 10x50 (6565010) [FZFHKFRTY
¥ HEMR— RIZ(E DuoPower 5x25, 6x30, X(& 8x40 DFSSTT. R— READRIBRETHEHEL AT,
GEMR—RE 9.5mm BU_EIC DuoPower 5x25 + 9w IR 3 (Xld AU 3.1). DuoPower 6x30 + 9wV I %I 4 (XiF AU 4.1) o
DuoPower 8x40 + X IR 4.5 (FHEER—RE 12.5mm UENSTT,
DuoPower 10x50 [FEER—RICIFBLE A,

® DuoPower Fa#4/¥0—+ /Al

¥ WREH : AT U—K& ALC &/MNVE 100mm. BEREFE X MR &/NAE 156mm (DuoPower 10 BR<)

RUILE RIFILFE RIRIBAFE| TS5I92E ML IEAUE
do h1 | Emin /
BRB(TFS570%H) & [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] @1
DuoPower 5x25 542430 " 5 35 29 25 M3, M4 100
DuoPower 6x30 542431 " 6 40 35 30 M4 60
DuoPower 8x40 542432 " 8 50 46 40 M5 30
DuoPower 10x50 2 555010 10 70 58 50 M6 50

" @ 542430, 542431,

542432 (FBAE/Nvr—,
2 DuoPower 10x50 (555010) [FSZFFEIRBTI .

fischer

SHOUINA ¢ WNUIY, .

16

17



fischer

HUUUN UNUIN, .

e

=

DuoTec Fa7#5v7

BHADFAOVRMTIVRT 7 XF—
ROPIE
» PG (GER— 98- 0SB R— K- SIR-HBFL— b FSRF v IR— -
VOU—NTOY OB, BESH (IVTU—k - KkHE) OFSICHG
s SBBFEROA T 2 —RUOTvIIC/HmIT2IVFITIVATYU 2—m)b

L) 7

-
— | @4 l DUOIino
RNaDB¥E

" SRR T SRF v IROAI VATV YA — K (Duolec12) (TkU.
D/INRIVEM ICBEVTHEWS BRM T & B AR 7Z FiE

= RSHVIREDOT 1 OVEREN/\RIVEAICH D ZERZNE

= 2w PHBERE (DuoTec12) BEISYIRU—TICKY, QURICT 7 RF—H BT (FTTAE

hNTILE N % 1E

DuoTec 10 and 12
DR

RIBXIILTD
l RUAH [CRER

GLASS ‘g
FIBRE

3RS T ELTOREERIC
XIZRLAD

—1— HEYER/vF

)
BEAEEERICHSZ s
SRS NICAS AR g
9B%I5VIAU-T

NIWBRTTSVIU-TZFH
B3 2EBEGEITUY T RANS Y S

TERUCRDIBIVYTANSYS
ZEURR<

R 4] —
rIWRTFRF—LLTD I [t 8 hy S —F  TE TR

BEERICRX I ZRUIAD

BLSERER /

RE-REAS R RN LT

t —— NSO BT —TI. ST %
: MRTST T

fischer
L )5:% X LA 1 DES
@ @ ® @ ®
—
HEDZEFLo R"— REET NIV %5 NOILERER— RE@EICY Uy TFRANSY I #IT,
MEBLSICTUY TR~ TRrRHB., JS5VIRU— WHEOBRSEEBMERAESE

== SwFELH S . TEIIN % EEDIFRRVNKS
LSRN Sw PULEILY TUANEA T é@a BN SAY T
A, °
@-1 (&EHlDHB) ®-2 @-2
. |
i ol ¥
™
8
B ET75IAU—-T =T, 57, JSVIZAY—=TE@ELT 51,
EELTRIZRDIAD, TwIRI%ZRUIAD, MITSUINETVIRY
ZHITITHULFT,
@ fETtHk1 @ FET{H 2
L itk 3
Os o A
v |
do
LR
14
e O b
\ a Ldp | thx
Is
= > = =] = = = K *:J“P/ 3
© fET{tEk 1 BE RULE | BUIVSRVE | BRARVE | BIERRS | Jocrn | RIRE | AEAUS
do dp dp I min ds Is
e [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [f&]
DuoTec 10 537258 10 95 55 40 4.5~5 /M5 (d"’E‘fZO) 50
DuoTec 12 542796 12 12.5 55 50 5 /M6 (d"+g‘j:+20) 10
® fE Tt 2 RE RULE | BIBARS | 298 | BIRYRY | J7RF—BS | BADRYE | MEAUH
do h1q ds / tfix
BEa [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [{8]
DuoTec 10 537258 10 Is+10 45~5 (tfix+60) LLE 50 /s-60 50
DuoTec 12 542796 12 80 5 (tfix+70LLE) 58 1s-70 10
RASBREE (Fi19) (J7RXA=Y2 1 »¥FriZiV)
_ BA3IEEE (T)
T7R* Bt Y [kN]
BI5HR—K GB-R E9.5 mm Iy VI ZI5 0.40
DuoTec 10
BI35HR—K GB-R E9.5 mm IMal M5 0.47
BI3HR—K GB-RE12.5 mm IYEY T I 1.12
DuoTec 12
BT3H—K GB-RE12.5 mm Mat M6 1.16

X ABSHEREFICIIBELET,

¥ BEFRHECEEBLILIET 0,

SHOUINA ¢ WNUIY, .

18

19



fischer

HUUUN UNUIN, .

DuoBlade Fa#JL—R

TRVWST | iKR—RFERD [Ev MITS5T]

RnDEIE

= DuoPower & DuoTec [£f:<. Duo ¥ U —XDHETR

m SERDOX I IRy MO ESTVUIAHBHSTFEATDDT. FANARETHREIA
e (RNBIFHSTPSTOEBAZT. BEFICTTEE)

= 2019 F(CHR=ATH A VED—DTHD [Ly R Ry k- - FHFAVE]
V=

s A2 S5H—R (1 #36RY - 2 #ERY) - @(bR— R - BiNREStE XY hR—
REDDHZeRHF (R TTAE

fr &

DU
N.. ~  reddot designaward

winner

ML {ti%
o BHREHSD _ I7RAF— GB-R&BZS5 =1\ =) IvEYT
5 miEs |77 TER) eRn | m-rEa2 | EARE | aog | MEAUE
t / /1 het /E, min ds
Hmd [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [f&]
DuoBlade 545675 50 44 29 9.5~25 28 3~4 50
XY EERTZ LT 7 AF—=2K
Z2: GBREBISHKR—RE (GB-FE 12.5mm)
a5 iREE
REa DuoBlade
IyEVITRY (RVEB) [mm] 3~4
BT51K—K GB-R (B 9.5 mm) [kN] 0.08
BI5K—RGB-R (B 12.5 mm) [kN] 0.10
BZ5K—K GB-R (E 9.5 mm x 2#3E") [kN] 0.08
BI5K—K GB-R (E 12.5 mm x 2#3EY) [kN] 0.10

MLY%
@ @ ®

RUJLEw hDFEIC B2 TR = BT T
DuoBlade Z{FF1=5. %o
R—RITBLYETENS ZET BRSHTR—R
OEREHE %, FTiRDAY [CHAYFUEETESIN
JVEE Y SOEER LighY %o

SHh—REHIW., 57

TR — RITEHIAEN

%o

RUAENIZERICEK S
T, FIHOAS JLEEY
hHSN D,

TISTBWHERL, S5
ABBAIR— FICBLIAD

MIEL5E 7

M-S/ N/ FTP / GK

® JIVJU—h. ALC. BBGH. BELVHH

& KULE | ghds | T372E | (hor) | AEAUE
M-S 755 HEE [mm] [mm] [mm] [mm] [f&]
T — M6S 050152 8 55 40 M6, 1/4" 100
i e ] |
B M8S 050153 10 70 50 M8.5/16" 50
M10S 050154 14 90 70 M10,3/8" 20
o » =1\ —_ = iy HS5—
NY—Tr99% N BE | FULE | ghi. | 7572 | TN | 5B vEAum
p Rma [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [f&]
.--.,_,3-*“....._,_4 N 5x30/5 P 050338 5 45 30 35 9 100
- N 5x30/5 P A2 095909 5 45 30 35 9 100
mm # NG6x40FZ 050339 6 55 40 7 13 50
F N 6x40 FZ A2 050369 6 55 40 7 13 50
— - i
i N 6x60/30 F 513841 6 75 60 27.5 11 100
% A2 =27V SUS304 184
N 6x80/50 F 513842 6 95 80 475 11 100
® ALCH
= g =/ = IMVab =)
REE [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [f&]
ey F-P‘ pﬁ,‘ FTPK 4 078411 8 60 50 M4 80 25
%%{Jﬂ%% FIPEKHZETY.  FTPK 6 078412 8 60 50 M5 ~ M6 80 25
1,
FTPK 8 078413 10 70 60 M8 100 25
® FER—RHA
GK RE 75728 Py e BE*IE IEALH
i 3
#&IBCHEIR GOV (1 B) HEB [mm] [mm] [mm] (18]
A TVET, GK 052389 22 25 4 100
GKW
e cow 052393 — = — 10

fischer

SHOUINA ¢ WNUIY, .

20

21



fischer fischer

2 FALETHEEIDNF 0V TS5

oo DB

= HRPT 70 FULBFEAINTVS, TRT vy v—T57

= QUE 2 ~ 10mm FTOARL. §vEYTRUICSHIE LS OV 2H5ER
BESST

= 55K B THIN

) = 2 MOFITHEEVUBLLE | E(EULT: 4 AR S0
{ RRDEE
» SXiz 1 DBETL

\ s 2 WOOPH BT w L, =AY ZEE
n _FOEETEOE N LIEREE
s OBER— ROOEFH (BN
» BACTRENE - THEEE

10 HETIL SXIF. BEBOETFICENT
FRINTWVW, OVIes—F0avr 37
(BXXRBED [fGEREOEEREDNDEEIC
DT/ (CEEEHA)

HUUUN UNUIN, .
HOUIUN c WNUIY .

HRDISE NmDEERE
» 4 HEREERE T, ERGEB HERE HER 55 = @ERRALE T o VI kYO EEE

EXROER Ny /S—CTFSTH UM EBESND LT HOW Z8H = RV TEIRIIEREDDEN ST, IAIPU 2> KVREDRAFMADI A—IZEF
RUDERPRICY UBL <BEIHLTH Y. T2 THEERHECIFHOIRE

DA RIGU LB TS T DR Y AH EEH

ML itk L (L
mE RUILE RINFILFRS TSR BERIE IMEAUE mE RUILE RINFHFRS ISR ERARIE IVEAUE
do h1 / ds do h1 / ds

REE [mm] [mm] [mm] [mm] (8] e [mm] [mm] [mm] [mm] 8]

SX Plus 4x20 568223 4 25 20 3 200 s4 050104 4 25 20 2~3 200

SX Plus 5x25 568224 5 35 25 3~4 100 S5 507159 5 35 25 3~4 100

SX Plus 6x30 568225 6 40 30 4~5 100 S6 507160 6 40 30 4~5 100

SX Plus 8x40 568227 8 50 40 45~6 100 s8 507161 8 55 40 4.5~6 100

SX Plus 10x50 568010 10 70 50 6~8 50 S 10 539671 10 70 50 6~8 50

SX Plus 12x60 568012 12 80 60 8~10 25 S12 539672 12 80 60 8~10 25

% SX Plus 4x20, 5x25, 6x30, 8x40 (& BAEE/Sv & — 3 SX Plus 10x50, 12x60 % BAEB/ Sy —Y

Shres FHIFER fii= (5138) [kN]

ErasliRiaE [kN]

B RASREE s4 S5 S6 S8 S 10 S12

B RfEE SX Plus 4x20 | SX Plus 5x25 | SX Plus 6x30 SX Plus 8x40 | SX Plus 10x50 | SX Plus 12x60 -

P @1 IU—h 0.86 2.00 2.90 4.90 5.30 6.95

Si@127U—h 0.16 0.30 0.65 0.70 1.20 1.70 ALC(E100mm) 0.35 0.48 0.63 1.07 1.48 1.68

ALC(E100mm) 0.03 0.03 0.03 0.04 0.09 0.14

ECﬁ:‘R—F(ESSmm 1&55”) 0.02 0.03 0.03 0.04 —_ -— ?‘Fﬁ%l?ﬁﬁii s 4 s 5 S 6 s 8 s 10 s 12

BI5H—R(E12.5mm 1#EEY) 0.05 0.06 0.07 0.08 = = -

et m T 0.16 0.28 0.40 0.60 1.10 1.50

OETEIVIU—REBE: Fc 21 N/mm? @ ALC 138 2.6 N/mm? LIt @HFE3 RETEIGRASIREATE (TH) (CRLMBEEZERLIETY . ALC(E100mm) 0.02 0.03 0.04 0.07 0.16 0.28

OLEIVIU—RBE:S4, 10, 12FFc21 N/mm?. S5, 6. 81 Fc 20 N/mm®> @ALCI(FJISA 5416 &L,
OTFERFBRIFICRIVENLLET. OFRASIREAEFTIE ORBMBEIEZETSL.
OFERARIVE ds FRAR (KF) ZFEA. (S4~8R@FIvEVIRI, S10~12 FO—FRIU1—%=EH)

- Liis - .
MIL5GE MILhGE
[~ |52h-0+tﬂx+ dx ]
@ ® @ _ ® @ @ PSS Y
) O _ : [ e { g & o I &
. o L ] i - ! / & Ig | 2 F ...-_x: ", I_..- " . l'--__l‘ S "-
? . ] =\ g
hy iy = A 1 . .
g - — f ¢ hef : EAIHES
FSTEARIC. ALRNS hef © AGR FSIBARIC. LRSS thix - MRS
TSR, tix : AT PIMIEBRE,

22 23



fischer

e I

FIS VS Plus 360 S (GEABXH—rU v IR)

BitzE

Moo DEIR

 IYAR—ILDIY—FARA - Y IEDHANCHEBGREY N DRESH

= ERANBATEHE (ETA) S KEOEBREES HS (CC) O WESEL T, HFEE
ST

= JYJU—h - LA - ALC - RC - BEMR—

2SIV | REBUEERT VN

K - BARAGEFEDSD S SE TN

XLV FT—ZFEAIT DG HHEUCEEOEI S —DRE (K10cmDER) [CRBFTIHHLTIEE W, 3% XU\IFRT]

ONYIY—RUILTHR OILRDER. O@fEisE%c. By

fischer

— &\ 3 .

= BRERR (BiERKY 24 HA) RTHNEL. PERRFIETRAN OIENSHEDMEEE @UEREAICTY ©IvIU—~REH
s BT VIRTIUE jHE’CWTP }wg US(CEBN. REREZBH EDEFL. (T DERZE) BZEN H—F7ZwB A, SRFIEIAEZ 153, WEELIT B
" FIY - MBS - —ISRIVRERE - BR / BREEISEICRE FIS 2U—-2 . ol £
m " Ses OCLS F:'l':;.:l’l'::?l';:'le
ES) |25 ‘ R120 _
ESR.27E86 foptrefs i - - = * *
ONIR—RUJLTHR QFISRU—T%E\E A, ORAU—TEHNSEE @uFERENCTVH— OFbiEE%c. BT
TDE. DEfEE % E A e AT ARNIEA, YRS T,
% T I
S DKE FELILE © TfEE ® HLEH
s AFUVTU=T, YV INDREREEZS|ERCT VOC14 (EZWEIFRSEDIHLZLETE
+3 sy s ~ g0~ N - S . Q 2 7n == =] = ) =
C FEHOLE VIOV 3 VAVREENE . RETHIEENE 2RURLE FULE FAR o = ] srEw | B0
1y NI B
s PT)VIRTIVEIEE T XY M EREULIENA T U w REIT, DEUCEEZEIR i o S L s % i)
M8 10 80 10.0 da 4.0 2 30 ~ 40C 4 30 ~ 40C 30
= EVVELESE (30CT 304) ©. THIEmNTAE L o o oo ; v . e - o soc ~oh
© ~W 7 — AN — . IR ~ =~ = a =
s N—=RNNw T —IDFEAICKY ., FREVPEIREFICDHI XA—INDDMERLED M12 14 110 (9.1 da) 9.2 5 10 ~ 20C 109 10 ~ 20C 28508
M16 18 125 (9.1da) | 146 8 5~ 10C 20% 5~ 10C 37
M20 24 170 (7.8da) | 423 22 0~ 5C 657
M22 25 190 86da) | 428 22 HEHDE-> TV BEE(E 2 ED
=1 = k
B 58 IMEAVR " % M24 28 210 (87da) | 66.2 34 BIEEINETT,
FIS VS Plus r w
R a5 360ml M27 30 250 92da) | 744 38
3608 ‘L‘;' 558749 6% " %% FISVS Plus 360 S i—hUvY 6% & FIS MR Plus S$5— 12 M30 35 280 | (93da) | 1348 68
FIS VS 150 C a rm "SE  145ml
gl = 045302 12% » RO I—F V7 A THERE
WL B = &% FISVS 150 Ci—hUyY 1% & FIS MR Plus S+5— 1% mpEm | FULE FHR EAR(ER) FISZV=9517| pyue | game | 22% | zam@E®)
0 ~ o
FIS DM S Pro BUFE | [mm) [mm] mil  [R5-b1zyh) S | (mm] | (mm] | (mm] | (mi [R7-2zyh
563337 17T 8 FERERA VI TIVIVHAY 1T
D10 12 70 (7.0 da) 35 2 FISH12x50K | 12 55 50 10 5
rp— D13 15 95 (7.3 da) 5.7 4 FISH12x85K | 12 90 85 20 10
—— 545853 10% = BA=FY— D16 20 115 (7.1ds) | 159 8 FISH16x85K | 16 90 85 24 12
= 1R10%AY D19 25 135 (71da) | 33.1 18 FISH20x85K | 20 90 85 30 15
FISTZZ57YYavF1—7¢9 . D22 28 165 (7.0d2) | 425 22
® FIS VS Plus 360 SDBAE. 1 A7—)Ib1Zv bDFAZR 2mls OIAZE [MI]E 20%0XXEZE0. (7VH—HBAFEIDLRETIDEE)
O8N IV I7U—- NRDBEEBRIA VIS TER. OUFEBBLAIC, 7Yh—fHELEETHEA.
O@FISHK/FISHN 2y=7 ® AT Y H—8 OUFERENSBEEENMBETZZETE. 7YA—(CfSIEL, O T fEHSE BRI E S+ T - CERI S ERID R LB TH S DRI TS
L el
£RURIVE RUIER| BHBAHFEE | BASEREE | RABAEGEE RER RUIER| BHBAHZFEE | RASEREE | RABAKEE
_ N . Y42 | mml | [mml] [kN (kgf)] [kN (kgf)] Y42 | fmml | (mm] [kN (kgf)] [kN (kgf)]
kupg | BOERRE S L penx| EAR -
2= T AT ED) SEE O Lo U M8 10 | 80 | (8.0da)| 36.8] (3755)| 215 (2193) D10 12 | 70 | (7.0da)| 40.3] (4112)[ 305] (3112)
= - RiY - UFH O
HEE 2E [mm] [mm] [mm] [mi] M10 12 | 90 | (9.0da)| 49.8| (5081)| 31.6| (3224) D13 16 | 95 | (7.0da)| 66.9| (6826)| 53.9| (5500)
V6 M12 14 | 110 | (9.1da)| 782| (7979)| 46.7] (a765) D16 20 | 115 | (7.0da)| 99.7|(10173)| 84.1| (8581)
FISH12x50 K 041900 12 60/50 M8 10 M16 18 | 125 | (7.8da)|107.8|(11000)| 84.9| (8663) D19 25 | 136 | (7.0 da)|130.7 |(13336)[121.5 |(12397)
- M20 24 | 170 | (8.5 da)|144.8 |(14775)|128.8 |(13142) D22 28 | 156 | (7.0 da)|161.1|(16438)|155.2 |(15836)
FISH 12x85 K St 12 S M8 20 M22 26 | 190 | (8.6 da) |154.9 |(15806) [159.4 |(16265) D25 32 | 175 | (7.0 da) [220.3 |(22479) [198.0 |(20204)
V8 M24 28 | 210 | (8.7 da) [233.0|(23775)[182.4[(18612)
FIS H 16x85 K 041902 16 95 /85 W16 24 2RCMRILEO  HEEEERT X
L — ORMABTY I —FHRFEE LD, LBEIVIU-MFc=21N/mm’ @RAHE (31 - BAl) FFE. [ KEHART VN— HORE.
¥R NERIEFELS Y o ON\IY—-RUILEY MTKBZ L. OZ2FHETEBLTL S
O2RUMRIVNE SNBT #. BRE#EIE SD345 #7%=FR, OFRE=BWBAHFES (7 H—HOBAHEIDIFET))
24 25



fischer FIS ER 390 S GEABARA—BPU v IR) fischer

Kot T 6 OlgEI BRI R+ 2 EilE
ﬂunua)mg . /\VV—FUIDICJ:%)?f?LUJi’Z-ﬁ

= YVY3Y DU Za—TIVTIEORSZEET 2. SA7EYRITEL
([CHRIIE

= JESEWIRVDI=SD. BX - RE - RFEICHBIBFREFAE

= F9Y - RIS - V—o—/\RIVAZRE - BF / BREETEECRE

= BT )VTRT)VEEBICHEARB LIS DBV TR+ Vg S 1

= BAKERH S JWWA) DEBHRICHITD. IRTOEEYEDNREEZID
7UTBY, B0 |E0NRSETHROREICERTHENTEE

o mu.]\‘r.ﬁlrﬁ,:

d "

— S\ NS .

s ugsaes I

Gl R 120

dera n b

P ———

S R
e pr— —

HUWIFT—ZFEATIERICIF. HEUEEOEMNI—DRBICRZETHULHLTTFEWL, (# 10cm DEFER)

OS5 S LRI =+ U — N TR S LRIDERR LI TH S DT,

BREXZRITAESRICREL TR,

ARDYMDIREFETOT — (RS ~ERTA VYISV TT Sy I->T707— (XIFR5]) DIECHERICT> TS0,

RmDBEER
= S TEEFOKPIT. MRFKOMT BT THENE
» AFUYITU=T. Yy INDEREZSISEI T VOCT1 4 (L YBFRSEDIHRORSE

. NG N - = RERULICKDELDT. % AADER (IHORE) FLETT. oy
s FEOHEA VYT OV 3 VAV RBENES . RIETHIEENES " FABT. AN (THORZ) 54 P2
= N= RNy T —IDRAICEY . REPEEETOT A —IDDE LR R 4
M L{Li & s
":8 EE )\ ] ~ ) — =
i . = MEAYE = LRURILNIAZ RUILE FAR =NV e
1 )
FISER390S ‘M H“ 523295 6% B8 390ml . [mm] [mm] [ml] [kN (tf)]
s @& FISER 390 S #1—hJyY 6% & FIS MR Plus S¥¥— 125 V12 ” 10 o2 200 727 0.8
FIS MR Plus - M16 18 125 14.6 25.2 95.6 (9.7)
ey | 545853 10% " i@rﬂ’;@ M20 24 170 42.3 8.7 170.8 (17.4)
M22 25 190 42.8 8.6 211.2 (21.5)
FISDM S Pro M24 28 210 66.2 5.6 238.8 (24.3)
S AP M30 35 280 134.8 2.7 —
b 058027 T  TP—REAA Y TIVaVAY 1T M36 42 330 225.1 1.6 —
TP {48 #EE 6/\—)b. T7—HBE BA40 1/5
FISIOR>YYavF1-769 EREEY (X KUILE BURE EAR/A eyt B e
048983 10% 1 RE1,000mm SEImm., TR 10EAL | KN ()
» BEELT170mmBlEOBA RS DBICTEATEL, immi [mm] [mi] [kN ()]
D13 16 130 11.6 31.8 70.1 (7.1)
D16 20 160 22.2 16.6 124.0 (12.6)
D19 24 190 37.8 9.7 1736 (17.7)
EJ (B & BE(LESR_(FIS ER) D22 28 220 60.4 6.1 229.9 (23.4)
D25 32 250 89.3 4.1 296.7 (30.2)
© TJfEEER [ Xidldisis @ KhiE T - BELER 5 T 290 113 23
I T BiRE B{LEE BitaE (LB D32 40 320 177.6 2.1 —
+30 ~ +40C 15% +31 ~ +40C SHER 430 ~ +40C 12858 O LEHEET—IE (—8) BEMERBtY I —DRBRES(CIVFT, % da: 7V N—HHDE .
+21~ +30C 309 +21~ +30C 1688 +20 ~ +30C 2485 TAVEY RIPICE B d Frh—i
+10 ~ +20C 45% +10 ~ +20C 48K +10 ~ +20C 72857 ERUMIL ~BERER b SNB7 MERM. FIS ER
+5 ~ +10C 2. 5858 +5 ~ +10C 96858 igjﬂ/ﬂg SD?’:%Z;LE%%N/ 2
= - =~ IC mm
Ry GIN- — - X% k= L SEAHICEL T, = - N o S
x(/;;f;f)(m N RE % _EEROBEIERIE. B SEARCRUTY O R CEE R L ;}‘ I
= ’ OEIAER [FIRS = EMBAFES] DB, ; "
OTRTHAY (BR) BEGEELLBEDN— v 1 5:50D g B
T h—EH, B G
= itk
R | Y
- g IAR

26 27



fischer

s ugsaes I

RmDE =

FIS SB 390 S GEABXA—bPUyIH)

ERNGEEE
D=
= EROYUIVERREEZIVIRTIVEIBED/NA Ty REFIL
= FONMHERED SR C1/C2 Z2R UL b TEYS

= JESRYIRVDIZD. X - RE - RFETICHBIGFREEAR
= FRIND A > TS TETEZHDRERE

n RRACTRIEBA GRS [CRERITHIIE

= HSRES AT (RSB) BEURWLGY

Fire resistance
classfication
R120
[ ar—

foslynrpiian

25

CTEATERBNTIO VY RV Hh—

&>

EER-3572

ot
64 005 A ) A
Es Bt o Bapart Mh" Wind
[ il

» FRNGSEE N CORBZIREICULINATU Y RPVA—

BESTFIRT FCORE UIeM x5 E
FEOHEBEA VI IV 3VAVRIBENRL ZIETHIEENEL
AFULYTU=T, YvINDRAEREZSIERIT VOCT14 {EZPEIERSEDICHRDRZE
N=RNyT—=IDEAICKY ., REVPEXFTOI A —IHNMRLRID

HEE RE IVEANEL fm =
FISSB 390 S i r 1 B2 390m| (A—hUwI1EH)
L‘m 518831 6% » A—NIyI1FBIC. FRZFY— FIS MR Plus 2%ftE
PESESA
FIS SB HIGH SPEED 390 S = BE 390m| (h—hUwJ 1441)
GREEE) 523300 6% » A—MYI ARSI GAISFY— FIS MR Plus 274fd%
» RAYESNI
HA=+Y— FIS MR Plus
e —— 545853 10% s EAZFY—
1YITIVaVHY
FIS DM S Pro 7 563337 1T » FERXEMAAH FIS SB 390 S A
1YITIVaVHY
b s I7—REAIVITIVavHY

FIS AP _" 058027 T u T7— {48 HEEEG/\— L. T 7—HHE K40 1/
ML)

® ©) @ ®
1' E; --.;"' +

HEDE Lo TR DBRZE. LENSEA, REDRE X TIERAHE. LI, FRE DR

T EHOA VTSV TER. TOERBERICTZVA—HE IVIU—LREHLSRE NLIEHIT.
P2 BE. THOBRZE. A BIREE T3 - & TR,
3 g
q’”»_.ww‘ B UV FT—ZFERAT B8, It UCBIEOEMI—DRE (9 10cm OfFER) [CRZFTHELTTRIL,

= RERUIVICKBDEI BT,

¥ ALRDER EIDRE) [FHETT,

® £RQURIV K : EifH>ETRF—ILR

ATVUZAHR (SUS316#8). SMBMRATYUAR C (SUS836L1EE) HHIZTHIET,

O] (BI5R0 & LB
= FIS SB
e TRRE BLRE
+30Ci# ~ +40C 25 309
+20Ci# ~ +30C 49 4545
+10Ci#8 ~ +20C 55 6049
+5C# ~ +10TC 95 1209
+0C# ~ +6TC 139 485/
—bTCi# ~ £0C 20% 8hFH
- 10C# ~ -5C 309 248508
—-16C# ~-10C 609 3685R
it TR

¥ §7LERILIFE U alfElsf & B U LB T I,
KPP TOBEIE FISER ZH I THVELET,

2RCRIVYLR RUILE RE ZHRS B EALRSE BX FRE

[mm] [mm] [mm] [mm]
M8 10 80 60 160
M10 12 90 60 200
M12 14 110 70 240
M16 18 125 80 320
M20 24 170 90 400
M24 28 210 96 480
M27 30 250 108 540
M30 35 280 120 600

X RS = BWBAHFRE, ML STE)

@ Jyyr—RERUMILE FIS A

@IV IU—b Fc 20 N/mm? (P H—iEg,. ~)HEiEs Z0

OUENHAEVIYIU—h

RENENT U H—BHED5EE)

o S g7V h— BIINEHE
Jquvr—B 2RCRLE | EMBABRE | BISHE | BAGMNLY | HEIEAE | Hethmas (B0 V0ER BINESEEM
FIS A
hef hmin Tinst,max Nperm Vperm Smin Cmin
ERD>FAF—ILR [mm] [mm] [N-m] [kN] [kN] [mm] [mm]
FIS A M8 (8.8) 60 100 10 8.6 8.6 40 40
FIS A M8 (8.8) 160 190 10 14.3 8.6 40 40
FIS AM10 (8.8) 60 100 20 10.8 13.1 45 45
FIS A M10 (8.8) 200 230 20 22.4 13.1 45 45
FIS AM12 (8.8) 70 100 40 14.1 19.4 55 55
FIS AM12 (8.8) 240 270 40 32.4 19.4 55 55
FIS AM16 (8.8) 80 120 60 17.2 34.4 65 65
FIS A M16 (8.8) 320 360 60 60.0 36.0 65 65
FIS A M20 (8.8) 90 140 120 20.5 411 85 85
FIS A M20 (8.8) 400 450 120 93.3 56.0 85 85
FIS A M24 (8.8) 96 160 150 22.6 45.2 105 105
FIS A M24 (8.8) 480 540 150 134.3 80.6 105 105
FIS A M27 (8.8) 108 170 200 27.0 54.0 120 120
FIS A M27 (8.8) 540 600 200 175.2 105.1 120 120
FIS A M30 (8.8) 120 190 300 31.6 63.2 140 140
FIS A M30 (8.8) 600 670 300 213.8 128.6 140 140
¥ HEFBFREGICKEVEILLED, FIS SB
X FEEEFRATE (F) (CRefHEEZEUCETY,
X RIN\FUH—IER. BRI GEERUTOBEF. TEZERITDINENDIET, Y
¥ ANUSHTHREE 7V A—EBOER (7 Hh—8) c&hE T, SERAREEARMABDEREE. x
BRI E—X > MMIBIL T, RISSSIHNETT, B
% [BFLRS = BWBAHFRSE] DBE. =
% 8.8 lF2R UKL MEERS. A
LR

-y

fischer

— &\ U3 .

28

29



fischer

s ugsaes I

plT

HEE o IVEANE =

FIS SB 585 S 1 B8 585ml (A—~JwI1EH0)

519452 674K 8 H—MUYITARBIC. FRAZFY— FIS UMR 2&fE
B ®BX, RAYNESNIL
FIS UMR
e A Tl 520593 10%& n FISSB 585 S EA=+1H—

AVITI23avhY 4

FIS DM S-L 510992 17T » FEXEHAV FISSB585S A

AVITIY3avHY u

FIS DP S-L 5111256 17T s I7—AEAAY FISSB 585 S H

HEa o IVEANE i =

J0-79NKRY 7

ABG 567792 118 u IO SEIRERER

Y9V 7 91wy Centring Wedge
- 093076 10f8/% » LEEETA

D14¥75YBS BS¢10 078178 1%/% = RULER 10mmf (521 1mm)
BS$12 078179 15/%R s RULE 12mmA (F52#13mm)
BS¢$14 078180 1&/% 1 RULE 14mmA (F5YE16mm)
BS$16/18 078181 18/% m RULE 16/18mmA (F5YE20mm)
BS$24 078182 18/% m RULE 24mmA (TS5 IE26mm)
BS$25 097806 1%&/% s RULE 25mmA (FS5YE27mm)
BS¢$28 078183 15/% s RULE 28mmf (I52E30mm)

% IV IU—I BS$35 078184 15/8 » RUJLIZ 30/32/35mmE (759240mm)

FIS 25y I9AFVyay

FIS Brush Extension 508791 1K

fischer

— &\ U3 .

KRG RE IEAVE g =
FIS I9ZFYYavyFa—7¢9 1 RE1000mm, F1—THE9Imm
048983 10K s EA=+Y— FIS MR Plus A
» BRRSICYIRTLCTER
FIS I7ZXFvy3vyFa-7¢15 s RE10000 mm, F2—7#4E15mm
FIS EXT$15 530800 (S s EA=+Y— FIS UMRH
» ERRSICYIRTLCTER
AVITIVaAVFITI—
Injection-adapter 001497 10K Fp=)c] B
(#9) for drill-¢12 mm
AVITIVAVFITI—
Injection-adapter 001498 10K 58 -
(¢9) for drill-¢14 mm
AVITIVaAVFITI—
Injection-adapter 001483 10K n &R
(#9) for drill-¢18 mm
AVITIVaAVFITI—
Injection-adapter 520944 10& u &0
(#9) for drill-624 mm
1291993 Y79TI—
Injection-adapter 090689 10K n B w
(¢9) for drill-¢30 mm h
1991993V79TI—
Injection-adapter 090699 10K n RE
(#9) for drill-¢35 mm
AVI1I93aV79TI—
Injection-adapter 520945 10K n %A
(¢15) for drill-¢24 mm
AVITIVAVTFITI—
Injection-adapter 520947 10K u 50
(¢15) for drill-28 mm
AVITIV3aVFITI—
Injection-adapter 090700 10% n K& M
(¢15) for drill-¢30 mm -
AVITIVaAVFITI—
Injection-adapter 090701 10K n RE
(¢15) for drill-¢35 mm

FIS H BEEEE+Y b

s FABKA— MY v IRORKEEEEE

= =

172

7Y U—Fv ~TY
" PITI—DFEHREFR UCREEET, BIEEDOO NG TERT

30

31



fischer

s ugsaes I

RM I (EERHIEIVE - CEITER)

KL HoREFER/MAL VY
REOHE

KosE L CEALO>v 7 U— ) (W
E'ZIVIZF)UERE T 7 )L A UEICEN, eEREE S
" YUYy - EDUZ 21— TEOREEERTD. A 7EVRIT7

([CHXIE

= RUNMA Y SR R120 ZH0S

= 3 FREDORPEEREFNTIAE

Elce

i e

Fire resistance
classfication

R 120

L
e

rIh—

(BHRIEEER LY 3 F)

OUEIN - 0UENRLIY I U— b - BAAOKLICRE

Z1

RmDE =

= RFLVTU-T,

VW IND VEREZS ISR T VOC14 {EZPEEFRSBDICHLTDEE
" AT —RE L TRIBBZAEERE (320 U—MEHEE 2 1 CTEEE” 5 9)

HE R =
RM I917 RE [mm] [mm] [ml]
RM I 8 539796 9.0 85 3.8
RMI 10 539797 10.5 90 5.8
RMI 12 539798 12.5 97 9.9
RM I 16E 539804 16.5 123 22.0 =
RM I 20/22 539802 23.0 160 52.0 s b gg{g%g . RN A
RM I 24 539803 23.0 190 64.0
XNEAUSE RMI8. 10,12, 16E.20/22=1074/146 RMI24=54/1\
X IBARSCIHERE 45" HvhDES
¥ da: EERT VH—RILNDE
X ANERS(E BRI CCHESRELE I,
ML itk
- t
- h"'
<5 T
4 ES)
i
=]
'
RUILE FHES BMBEBAHFEY
do t hef
RM 1947 2RURILE [mm] [mm] [mm]
RMI 8 M8 (Tinst= 8410 N-m) 10 80 (10.0da) 72 (9.0da)
RMI 10 M10 (Tinst = &A20 N-m) 12 90 (9.0da) 80 (8.0da)
RMI 12 M12 (Tinst = &A40 N-m) 14 110 (9.1da) 98 (8.1da)
RM I 16E M16 (Tinst= SA60 N-m) 18 130 (8.1da) 114 (7.1da)
RM I 20/22 M20 (Tinst = A 120 N-m) 25 170 (8.5da) 150 (7.5da)
RM I 20/22 M22 (Tinst= 8A120 N-m) 25 190 (8.6da) 168 (7.6da)
RM I 24 M24 (Tinst= A 150 N-m) 28 210 (8.7da) 186 (7.7da)

Y FRADBEMBAFES het AT 45° HyhDIES.

% Tinst [& ARSIV

fischer

s g =

Tiost

L ".- ] ;"'*-.__U|H"| *
NYR—RUITHREDE REDASAATEILZHE @Eﬁﬂ%{’ﬁﬁjtlﬁ‘/ —%Z HMEDEAHFRSETHE BEEEINESTH SEA
g FLANZEER. Ao ML, T WSS B
XERIAVISUEFE XARANBARRASZN X IIBESHOHFNUTHA X BRICERZE L. ¥ BEPE? > h—miL
Ho FEILHENBVLSE HORELIEART, x BEL AT T SRRl AE Z bR M CERS TR,

¥ IAVEYRIOTFICK
5ZfLDojgE. (FLNE

=
=o

¥ PUA—INILARENS

% PUA—KIRICT Y
A—MIU EAIBIAH R
SEI—FT,

¥ AT EIVEE BRI -156C
% JvoU—hh'ezel. SEAL.

%o

X TIFyv bTHIU
e E. BlEiFEE.
STIWLYFETTY
bEsLTLZEW
TEFy hELYTFHE
TSR T, LB v
hEs LT IEE0

K LICH T DL,

¥ BERUAN DA IV ZER,
¥ BIEOREENTFVDDIFERLZEN,
¥ Jovv— RG Ml WRUS A DKL BT AE,

RERROBIESHEE SHASZE DB N =E >
EER) TLREWN
¥ IREERUIVICKDEFL
£ ThE. .
% ILNDBER HOR ;@
%) BHETY, B
b1 i
iE LESRY
qYIU—- I BHEE EELESR
31~40C 345
21~30C 5%
11~20TC 20 9
6~10C 30 &
1~56TC 45 5
-4~0TC 10 65/
-9~-57T 16 B5RE
-15~-10C 30 B
fIER=

@ VVENEL T®IVIU—k Fc 20 N/mm?
7Y h—iEg. ADHEERE 0

RENENT Y H—BRDGE

2RURIVE BAMEHE RAEABIEE
RM 1547 [mm] [kN (tf)] [kN (tf)]
RMI 8 M8 42.4 (4.32) 15.7 (1.60)
RMI 10 M10 65.1 (6.64) 24.9 (2.54)
RMI 12 M12 90.3 (9.21) 36.2 (3.69)
RM1I 16E M16 148.0 (15.10) 67.5 (6.88)
RM I 20/22 M20 259.8 (26.51) 105.4 (10.75)
RM 1 20/22 M22 270.2 (27.57) 130.3 (13.29)
RM1I 24 M24 283.6 (28.93) 151.56 (15.45)

f"E)
1. RRE

TEfEo

Hw

ZEW,

TEFEBREN/ILN GREXSD
12.9:M8. M10. M12, M16. M20.,
M24) (E@EX 10.9:M22) Jeis V vk
ZERUICEHERIERDTIE,

2. RRBAMEIEF SNB 7 # DRI MR
FE 45"y b2 ERUCfi RERIC KR D5

NIR—RUJVICKBEADHE
REREZECERLIZE L,

b. ELEESE. ¥2T—J¥—hk (SDS) ©
ERLTVERT, TEARIICHTTHATL

— &\ U3 .

32

33



fischer

fischer

A4V I7STEDRENR ! EEMERDILERIN7 >~ Hh— WL - YA UAE
40 RNROBE=E = B
( 5= 2 = . ®
= » EEYSAORFEMER 7> H— S
y » SREY—ILOFEAT. AU—TZOE A LH'TIEE

" REPCHRIY VD BR - #08 - bURIVEDA VIS THICRE

s PEACTEMANDEBHIGRNcsH, BICHIREIOFLE T SHPANDIEL(C
HERE

» SSITEIT - IBPEHOEEUTIT [CHIIE

= 2F—)VE (BRBIAVF) ERTVUVRROSA VTS

Sl:.l_SDIf.

o

—sresan I

RmDEFE

" O MDBHRTLU—RD, BOUIWAHRYSIEEAZEAT D [V TEFLE]

» FSRAFVIDPNARTI U v T3, LS LICHRE

= PUAN—ICEHFEINIEDMC O—R%Z, 8FHFEDTNARATRAF vV IBHI LT, RIS CHBICRBEROHERNTIAE
» SHE7IEYYU (RbvTFEY by T 4 ITY—)L-BAUERY L) OFARICKY 2RO INTRE (FEsR)

= RS U

FZo7U5—2 36l

= @ SIFERT s Ty kTP Y = {5 (A Gl

= ETHREH = FAEHERH . 0 = 9Tk ISN— :

n RRI D = IR = BHEELR = F o) FSU gvz 2F— I8 s e W ?'__.'_'I :
o : } g B [ 18 I FE T — i B -
| Ugeare B— Wb (- BET L (-

FSUR T~ R% — T e e D lRai o
SR77t9V - z E 7
. S RUILE 9147 7Ih—-2R EXRfIYES
BEE Y4Z RE W e - B °
oo B max tfix
FSU-SD 20 x 100 567793 [mm] [mm] [mm]
20 x 120 567794 ‘ FSU M10x100/20 gvz 567778 20 SAHIRASF 150 20
= FSURRDR huTEYE FSU M10x100/20 R 567779 20 SRR 150 20
22 x 125 567795 BNy REFRAUEREGRET —~
a ERHLPTVNEYIUVITFvT FSU-P M10x100/20 gvz 567780 20 RYEHEEIT 150 20
29 x 155 567796 FSU-P M10x100/20 R 567781 20 YIS h BRI 150 20
FSU M12x125/30 gvz 567782 22 SRHIRAF 190 30
22x175 567797 FSU M12x125/30 R 567783 22 FRRA 190 30
FSU-ST I_ M10 568881 FSU-P M12x125/30 gvz 567784 22 BYSOEDT 190 30
i » FSUERDEY T 1V TY=)b FSU-P M12x125/30 R 567785 22 BYEh R 190 30
M12 568882 FSU M12x125/50 gvz 567786 22 SIS 210 50
FSU.DT M10 568879 FSU M12x125/50 R 567787 22 IR 210 50
— S s FSUSAORUA LAY —IU FSU-P M12x125/50 gvz 567788 22 BEYEHER 210 50
FSU-P M12x125/50 R 567789 22 Y& ORI 210 50

34 35



fischer

—sexme [l

- =
T — =

I DILER T >~ H—
REOHE

- . HROT 40 L LEAINEFTND. R T TERS NIIhER 7
— h—
" DUBINTIY I U— RO UTHRE Uil e ss

T s FZA-D (FIEEOEES(F. FZA (FEMAIFEUT T (CHREE
| = FNERIED S5 2 C1/C2 #HE

r FICT 7 Rost |

l R120 'J‘lg-“-gu

RRDSE

= JHRRINDICS . 7V H—ERE &Y HEIEREZ R E CHaiEnlpe

s SHRNUEY FOFERATIEZIRT B ER<—H TP VI —hy MMLZEFLTIRE

s KRR 7 VI =Ny bT T /O0I—CK. FIAHRFOIRILF—ZMRE TR

L%

5
AS

=FZA (RILb54T) DIBE =

ol
=k

=FZA-l (RRQLI17Y) DiFE =

ol

BFRARUILEY ~FZUBICT. @
Z~wN—p'3aV T U—hREIC
HledFEFTIAVIU—HMIHULT
EBCEL. UHZERE.

3 ~ b fiE@,

FZA 7V h—#iTAd %, §R 6
TE FZE plus ZfBRA LU TR
U—2J% 31— FICERED,

FZA 7YUn—%f2b%. B8 ©

& u ZhEsR.

ReY—0 ZER TR, ®

Ay N—ZfETEC LoD & @
BUMD T, BEARICEETE.
FIANBLIESZ55E T,

(B%R) FZUB 18 & 22 Diga(F

1!_-'?'-

I ZRRE.

%IV U—bAOERREHICTSUBWESICT VI —Hy MLEBEALTLIEE L,

REDFR DIV D THED T

FRE DR B IL D THRD 1T

T8 FZE plus %M L THRER ] .
A YA | U—TEI— ECERE. =
Nl -
MEL{ti%
FZA gvz < FUh-2 FUNZEE | Tyvr—
RIS F gﬂ";lf"’ gHIR Bl auoaz L vy | NEAVE
s oE FZUB FZE plus / sW =
(=ffig O X—MUE) o [mm] [mm] [mm] [mm] (8]
22x100 22
FZA 22x100 M16/60 060724 (RE060636) | (RFE044641) 184 M16 24 30%x3 10
22x125 22
FZA 22x125 M16/60 060725 (B#E060638) | (@EO044641) A0 hTE 2 S ®
FZAR 3 = s
] FIh—%2 . . | FYNZEHIE | DyYv—
ey BARL | smIa B auvrz Bl o= | wwanz
AT VLA FZUB FZE plus / sw =
(SUS31615) mE [mm] [mm] [mm] [mm] (8]
22x100 22
FZA 22x100 M16/60 R 060782 (£E060636) | (5E044641) 184 M16 24 30%x3 10
22x125 22
FZA 22x125 M16/60 R 060768 (2E060638) | (RE044641) 209 M16 24 30%3 6

-
fischer
ML {ti%
FZA-1 gvz © =2k v = = 0y N =
WAL ggl;lli}b sHTE ABLAx RIVRILRBAR | RARILNBAR INEALH
HEAsH-E FZUB FZE plus [E,min [E,max
(SO0~ NMLE) RE [mm] [mm] 8] -
22x100 22
FZA 22x100 M12 | 060763 (RE060636) | (RE044641) M12 15 25 10 ﬁ
22x125 22
FZA 22x125 M121 060769 (8E060638) | (BE044641) M12 15 25 10 E
FZA-1 R = B e
Q 1 L
FZMIR SRk smIR | BIVKILNEAR BARUNEAR| | kA
ATV FZUB FZE plus fE,min [fE,max 7
(SUS316148H) mE [mm] [mm] [{E] y
FZA 22x100 M12 IR 060788 22x100 22 M12 15 25 10
X (RE060636) | (BFE044641) pa)
22x125 22
FZA 22x125 M12 I R 060770 | (o2060638) | (RE044641) M12 15 25 10 l
% RARUIA T M6, M8, M10 DT A XBRATVET,
% RILEI AT M6, M8, M10. M12 DY A4 XBHATVET, - | - - ! -
¥ FEED / 256, /55, / 60 [FRABMIYES (tix) 25, 55, 60mm ZRUFE T, FZA L )
% ARULEY N FZUB (14 /gval  SATE FZE plus [14 /18] n D+
- | 5 -
¥ [ i = -
™ A — o — e I |
[+ | JEmis
FZA [
F\SHS = = - RASIERE | RAEBAE | HFBE5ER | FEEAK
FZA E’MEJAJ};”EZ'S Eﬁ']‘ﬁ*zl; ﬁﬁl‘“’g ﬁi ﬁi ﬁé HE
RILNIA T hef hmin Tinst Ny Vuy Nperm Vperm
e [mm] [mm] [N-m] [kN] [kN] [kN] [kN]
FZA 22x100 M16 gvz 100 (125) 200 (250) 100 (100) |47.2 (66.0)|75.4(75.4)[17.1(19.0)| 34.3 (35.9)
(FZA 22x125 M16) R 100 (125) 200 (250) 100 (100) |47.2 (66.0)|65.9 (65.9)|17.1(19.0)|25.2 (25.2)
F\SHS - . BASER | RABAHET | FBEIER | SFREAR
o BMBEAHFS RI\BHME iR 91 =S HE = pord
WRLI1~S hef hmin Tinst Ny Vu Nperm Vperm
e [mm] [mm] [N-m] [kN] [kN] [kN] [kN]
FZA 22x100 M12 | gvz 100 (125) 200 (250) 60 (60) |47.2 (63.0)|40.5 (40.5)(17.1 (19.0)|13.2 (13.2)
(FZA 22x125 M121) R 100 (125) 200 (250) 60 (60) [47.2 (63.2)(35.4 (35.4)|17.1 (19.0)(12.7 (12.7)

XE@IVTU—k Fc 20 N/mm? (QU0EINdYIU—R)

X AEIFHEREFICIIE(ELET,

X B 7 Y A—BETT VOB, NN STHERE. BMESORENRVES,

¥ LTV Hh—DIA FORINT U A—EERE ERIN Y HEERHIBIBAFRE B,
BI\T U H—BBERINY HEERL T OBE R EEEERT DMNENHIET,

¥ FEHEFRAFTEDTHECRERENUR2MMEZEZERUETT,

M RRRMETEE TS,

* () ROIEBIE FZA 22x125 /R B,

¥ FZA- gvz (Z1F RV MEERX S 8.8, FZA- R ICIFMIL ~aEXS R-70 L&D,

ZOMS 1>y F
23— M4TORRUHERT >~ h— (FZEA 1)
= JHIBRR DIz, 7Y H—WR e HEIER RS TR AL

» FZUBEFARUILE Y hEFATZIET. TRZMI D ER—RTP VI —Hy MLZZEFLOEE

» IR Y VI — Ay MEITT. RLRSOSBZER

¥ RAMEFTIE,

36

37



fischer==x BN L PN R fischer ==

— S\ NS FRD .

—— “B RN iy ~ —_— 'hom ol fix
EEEER VAR Vh SELLE DILRSHY b ]
Nl 5 O el
HROBE ULTRACUT 1 ¢ i - \f\;€ 1
i} . e e O - O
= RERCHARICORBRRLT Y N— - FBSTUS b 0 Sl
= WEERCE 54 L DR . o e Do o
RN =T - EYE N NN Tt = B 94 s = N
] BAd |\|T§1fﬁ]::|:ﬁm (ETA) (L_C):%)DIL\DE&OQAU| WﬂTE HEQ A C1/C2 @Hy{ﬁt\ Tﬁﬁ @Rk : FBS I 8 US TX =T40 / sw13 2 RUJLE E{j%%iﬁi BXETEX Eislj‘iglba}iga:\_ [J:ﬁ
K72 EEFH FBSI 10 US = sw15 BIBARE / BARIES AU
FBST 12 US = sw17
FBSI 14 US = sw21 do h1 da x ks hnom 1 / tfix
(T: MLIR. sw:REZHIE) (gvz) [mm] [mm] [mm] [mm] (18]
—— o FBS I 8x55 US TX 536851 8 65 10x55 50/5 50
“clossication o > FBS I 8x70 US TX 536852 8 80 10x70 50 / 20 50
f‘l_‘_ﬂfl 4l ||'*’v4_1 FBS I 8x80 US TX 536853 8 90 10x80 50 / 30 50
i i FBS I 8x90 US TX 536854 8 100 10x90 50 / 40 50
FBS I 8x100 US TX 536855 8 110 10x100 50 / 50 50
FBS I 10x60 US 536858 10 70 12x60 55/5 50
FBS I 10x70 US 536859 10 80 12x70 55/ 15 50
FBS I 10x80 US 536860 10 90 12x80 55 / 25 50
BEDBE FBS I 10x90 US 536861 10 100 12x90 55 / 35 50
FBS I 10x100 US 536862 10 110 12x100 55 / 45 50
n SEDAY A UL EDm AN DY . B4 XI D h'alEE FBS I 10x120 US 536863 10 130 12x120 55 / 65 50
. FEE - FEEHTECE. THOBRENRE G T H e FBS I 10x140 US 536864 10 150 12x140 55 / 85 50
= IR DI, 7V H—IER A B IER IR E TR TIAL iﬁg ﬁ :g*;g%‘;s 222:22 1(2’ 1;8 :jxlgo Zg; 125 23
RS ~W Ky = N N X X
s FrvF VIO —ITCRI ) a—DEFENF T v I TEDH. BYRUFEHETEE ! FBS I 12x85 US 536870 12 95 14x85 60/ 25 20
s U AEDOMOED K B HBHIEDMR = FHE FBS I 12x110 US 536871 12 120 14x110 60 / 50 20
FBS I 12x150 US 536873 12 160 14x150 60/ 90 20
FBS I 14x75 US 536874 1 9 16x75 65/ 10 20
E&EIV7U—bk Fc 20 N/mm? QU EINEL i B FBS I 14x95 US 536875 14 110 16x95 65/ 30 20
(FPvh—iEs. NUHTHE SOPEHNENT VH—81F) HETBHER T VA —5ERE 3 x hnom BLE. A1 FBS I 14x150 US 536878 14 165 16x150 65 / 85 10
A% N | BIR | HESE [HEAN| BTy | BAAY o O X nom BLESOBE.
b |=U0 b E BNV | &I B\~ O L= V) 5 IEE PN
ULTRACUT | “gx | @il | Mo | @B | AE | n—ik | semw ol 20— BEERINUSTEROBSE h |
YIRS HYE N h T N v o o HFBEERERT DUENDIET, o X
nom min inst,max perm perm min min = < _ oE& = < _ _ ‘—" ™
17 [mm] | [mm] | [N-m] | [kN] [kN] kNl | mmp ¥ W’J‘Z:ﬁ R EAUSTEH (@70 EUANEPAEA PSRy e T X | d
50 100 o1 61 Py 35 ZF0HE) SEIRICSREE. BAMBEMHT A S Orlo o0 O;Oi o °§«/\ ULTRACUT c
FBSI 8 BA600 — ' E—XY NOBHEED CREBEVET, sryess ey youe Yo : | ULTRACUT ARCESCESRe \* L) [mm] | [mm]
65 120 9.0 9.0 35 35 < i PR ENAY (AR RN RN d, 90
MBI T U—h Fe 50 N/mm? £ THETA i o. o s
FBS I SK . FBSIS 6 | 20
55| 100 68 | 68 | 40 40 ST, M FBSI10 | 7 | 23
FBST10 ol R S RS 183;85 140 | 40 | 40 w5 TA N ILO Tinst, max (XEBEYA V/E0 N e
g Lo - JEE Lo =20 FIC K BEAR ML B, 547 = : BitzEL BIMBAH RS I\
) L2 : FBS I 8 SK = T40 R RULE | gepps | BxER JBARMES | AUR
mIﬁ;ﬁ FBST 10 SK = T50 dO h'l da X /s hnom 1 / tfix
(T: MLIR) (gvz) [mm] [mm] [mm] [mm] LfE]
@ ® FBS I 8x80 SK 536881 8 90 10x80 50/ 30 50
£z FBS I 8x90 SK 536882 8 100 10x90 50 / 40 50
FBS I 10x80 SK 536885 10 90 12x80 55 / 25 50
FBS I 10x95 SK 536886 10 105 12x95 55 / 40 50
FBS I 10x100 SK 536887 10 110 12x100 55 / 45 50
[ e /':f ﬂ = ey
HEDZTL, P ORE, TEEHETEIBORES Yoy NEEEELTES =T, FIvFIO =Y
M IRE R i ez Elkay C | ~ )\ D SAEIA - .
HREER UL i Tg "Fl‘]ﬁvfi’ﬁl( Ry {//\GFD/?TWL o _  FrukuTrY
i G L LED3ERCZFALY B RFNLILYFEE FIyEYTH—Y RE el AuZ I Cheoking gauge
CLER BHOBEITE, BULTHASD. BES [fA] FUP
Checking gauge FUP 10 537201 | FBSII10 gvzA 1 I ERTEED A,
s N Checking gauge FUP 12 537202 | FBSI 12 gvzHA 1
¥ FEADYYy—FFD Checking gauge FUP 14 537203 | FBST 14 gvzHA 1

DY A RFREZESHR,

BOUBEGHEEFEDSE BEHIDERK2DOFC, BRAPOTFHICAND R KMNHEI S C2 (ClFE
G, RAJU1—ZEDD. RPEREDSENE TR R—U—EEFHRAK 10mm ADv¥+v— FFD Z&H
K 20mm FTo FTo L. FISVS ZF Ao

€

38 39



i Cd=M 9ILbSAvySFBS I 8~12R fischer ==

AFVUVAR BRMERUVEERNT VH— ®

|
REDRE )
n D BEEORTVURA(RARTVIURASUS316 BYEENILT VYA MRIATVUR) \JJ
ZHlHFEhEE. BaMBMERUEEX 7> H— Q
m EOE TR L BGE '»,htl
= BUNSAEFE (ETA) (CRDSBEROBMMBEIED SR C1/C2 DHIS T, 57 BAMOMEBSDLEDE EHIOEELA2EFT, REWOTFHBCANSGZ  FMNHESSZ C2 ICldE
72 GRE B, RATU1—ZFEDD. BUPERANSEFETRE X—Y—EEFRA 10mm ATv¥v— FFD Z{EH
N * 20mm & T =7, U. FIS VS %53 A,
i il T =] —w=< [gost
R120 il II'"xf-ﬁ Fin o Lred
e g’ =l i Lt
MEL{thR
hZ
EREETETe oy L —
PR 0T 5050 P
! ; R ?ﬁ\\\o\:ﬂ N
ﬁi-ﬂa)ﬁﬁ — i, ULTRACUT fn O -0 05 U0 o
SODQ A ° A Ooﬂ
n SEDAY A UL EDm AN DY . B4 XI D h'alEE . ' FBSI8~12R D0 02 H
s FEE - FESEIFICIEUROBRENTNECHELINEE Cx FaEMLIECIERUIILED 3 R ELL) s
=6, T UH—BE AV X IREE AR SSHET]AE ad o ¢ WiTYEEL BIMBAGRE ViE
. '#?JZI?%EW)T %) \\J ~h Eﬁpﬁﬁf ) S E R Z MR E TRl AL TR : FBST 8 USR = sw13 B FUILE BINEHEE BFRE | omitmEs | ALK
s J AEOMOEN KD B HBHLIEDIR = FHE FBSI 10 USR =sw15
FBSTI12 USR =sw17 do h1 s e £ Uit
(T:MLIR. sw:RAZHIE) [mm] [mm] [mm] [mm] 8]
FBS I 8x60 US R 543565 8 70 60 50/ 10 50
—n . FBS I 8x70 US R 543566 8 80 70 50 / 20 50
L@IVTU—K Fc 20 N/mm? QUENEL
[=] [=] i
. o " N o 3 SN ~ ) — A N FBS I R
(PUh—BBt. Y EEIEE SOHENEN T YA —EHE) HEFEEI 7> 1528 3 x hnom BLE. Y S 18x80 US kit 2 o o TAS 20
s | mh | srm | wwem ratan By | gy S5=B58 3 x hnom L FEEDIES, FBS I 10x60 US R 543569 10 70 60 55 /5 50
HR g g w e ~ __on = Iy =P
ULTRACUT | e | R g RE | homk | mamE ¢RIV N—ERMORINUBTEROESE FBS I 10x70 US R 543570 10 80 70 55/ 15 50
SRS Hy h . gl e X v o = SSEERERT AUEN B T, FBS I 10x80 US R 543571 10 90 80 55 / 25 50
nom min Inst,max erm erm min min o B3 —-~ _ - o —-~ _
T 7
= [mm) OjfRlc o] N o]
ii:ﬁ?:R gz :4218 ff{:;g 12'; 23'3 ig ig E—XY bOEHEED CHREEVET, FBS I 12x70 US R 543575 12 80 70 60/ 10 20
S T12 R 100 o ztGBO R o o X EEI> T U— k Fe 50 N/mm? & TH ETA FBS I 12x85 US R 543576 12 95 85 60/ 25 20
= ' ' BN FBS I 12x110 US R 543577 12 120 110 60 / 50 20
X HELTR MU Tinst, max [$EBEA /ST LY
i - FICRBEARH ML
« W N — e :
ZA S 2 W:J DILRSHY b DR
3 W3 JIGE]
2% i 54 & g ATV : : X |
947 oo = 4 P Filling washer W = D 20 o500 ULTRACUT et | o]
[mm] [mm] ({81 FFD o( ’3;, ULTRACUT
FFD 26x12x6 538458 | 12.0 26 FBS I 8A 4 L % FBS I SKR FBSI8 R 6 | 20
FFD 30x14x6 538459 | 142 30 | FBSI10& 12/ | 4 . . AENUOL | 7| 28
REE 2% RUJLE E(MW&EL, 2E BIMBAHES I
MILhGE ML Z : FBSI 8 SK R = T40 RINFILRS /RABAYES | AUE
o 5 FBSI 10 SK R = T50 do h1 A heom / tix
: (T:PL72) [mm] [mm] [mm] [mm] (8]
i FBS I 8x60 SK R 543579 8 70 60 50/ 10 50
FBS I 8x80 SK R 543580 8 90 80 50 / 30 50
FBS I 8x90 SK R 543581 8 100 90 50 / 40 50
-l FBS I 10x65 SK R 543582 10 75 65 55/ 10 50
. 7 g °C FBS I 10x80 SK R 543583 10 20 80 55 / 25 50
: ' FBS I 10x95 SK R 543584 10 105 95 55 / 40 50
FREDEFLo I DERZE fFEEmIEUMORESE Vv NEEFRUTEE T FBS I 101100 SK R 543585 10 110 100 55 j 45 50
SIREE R UL [ s B, FTASHIICERY A Y/ST KUY FTHHA
&k BETL fm LEDIERLEALY  ©. X LT LY FEE FBS I 10x120 SK R 543586 10 130 120 56/65 50
HTTkE. - 4 BOBREGRE, AL THHAD.,

40 41



fischer=a BP0 VAN 0 NG

EEYERVEERT Y h—

EROEE
= FEOE CE W S LB

" SRBT V- RERT, B&B7 U — 3 VT8

= BONRHTET (ETA) (& 2RERUTMNMEN T 52 C1 DBUST, HRIE
GoB i

.i‘:'hw ||Ih )

Fire resistance

classfication &
R120
ek by r g
——— T

REOEER
» BEITAY A FRULEDm ARG Y. T XD HTIRE
= U LAEDMOED D B HEHLEDIRZEFEE
= JHRRINDICS . 7V DR &Y HEIEREZ R E CHaiEnlae
» FEE - FTAEEHELIECEUHORENAE CRELIAEE ¢ FaEMIICIE NUILED 3 BRETL)

% FBS T 6 P. SK. M8/M10. M8/M10 |
[FRIHEH YOI 77 TSHRENE T,

EL{ttk (FBS I 6 US) 0iZS

-
D! |y Lo y FBS 6 P
= :g&'
FBS 6 SK
! o= ] ' o=l O
i A =y FBS M8/M10
= | - -
Col AN - 0 FBS M8/M10 |
] 8 [
PR | PR

HARFE, OUENEL THEIVIYU— Fc 20 N/mm?
FEE7 U —Ya VETERETIRD 7 Y H—8EFICHIFTD 7h—IE8,. " HTEH,. BHMESORENEVNES

M L{tHR

IEAHB RS RI\BHE ETAMNVT FESIREE HBUAEEE | RIVFUH—IER | RIVN\USEEERE
9,{7 hnom hmin Tinst,max Nperm Vperm Smin Cmin
[mm] [mm] [N-m] [kN] [kN] [kN] [mm]
FBS I 6 25 80 RAD 1.4 2.3 35 35
FBS I 6 35 80 RAD 3.1 4.3 35 35
FBS II 6 55 100 &X10 6.4 6.3 35 35

X FHERIRDAHYOT 2 TS8RET 0, ¥ ABAHFRE 40mm LUEDBECEBE) 1 /N0 b U Y FERAMT MLT 450 N-m (CTHETalAE.

— o e e e I UltraCut FBS I 6 US
e aaaaa s R
o . iy - \ AE | 0vE
mE ETA | RULE ELTD BTRE BE A7Y1-BAHFE DfIYES R
UltraCut BNE R ZmHiE | AUE
m d h I dk  |Prommin~h trixmin~ti
(0] 2 s K nom,min~Nnom,max| Ufix,min~Tfix,max sSwW
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [{E]
FBS I 6x40 US 546390 | ] 6 50 40 17 25~35 b~15 10 100
FBS I 6x60 US 546391 | | 6 70 60 17 25~55 5~35 10 100
FBS I 6x80 US 546392 | | 6 90 80 17 25~5b5 25~bb 10 100
FBS I 6x100 US 546393 | | 6 110 100 17 25~5b 45~75 10 100
FBS I 6x120 US 546394 | ] 6 130 120 17 25~55 65~95 10 100
N —— 5 UltraCut FBS I 6 P
e e = -
S— i B
) RifiE ) : 138
UltraCut mE ETA | RULE | _ JEUCCP BTRT B A7V 1-BAH RS DIMES ML Z AU
RINFHRS
EE do ha Is dk hnom,min~hnom,max| tfix,min~tfix,max
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [{&]
FBS I 6x30 P 546377 | | 6 40 30 14.4 25 b T30 100
FBS I 6x40 P 546378 | | 6 50 40 14.4 25~35H b~15b T30 100
FBS I 6x40 P 546379 | ] 6 50 40 17.5 25~35 b~15 T30 100
FBS I 6x60 P 546380 | | 6 70 60 14.4 25~bb 5~35 T30 100
FBS I 6x80 P 546381 | | 6 90 80 14.4 25~55 25~5b T30 100
e .. UltraCut FBS I 6 SK
S JIIGE]
o . gﬂﬁ%’& ~ i N
mE ETA | RUILER BLTO BTRS BB A7V1-BAH RS RtMES NMLI R
UltraCut BINEIEE AVE
L d h I dk  |Pmommin~h thixmin~t
(] 2 s K nom,min~Nnom,max| tfix,min~Tfix,max
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [{&]
FBS I 6x30 SK 546382 | | 6 40 30 135 25 b T30 100
FBS I 6x40 SK 546383 | | 6 50 40 13.6 25~35 b~15b T30 100
FBS I 6x60 SK 546384 | | 6 70 60 13.5 25~55 5~35 T30 100
FBS I 6x80 SK 546385 | | 6 90 80 13.6 25~5bb 25~5bb T30 100
FBS I 6x100 SK 546386 | | 6 110 100 13.5 25~55 45~75 T30 100
FBS I 6x120 SK 546387 | | 6 130 120 1356 25~55 65~95 T30 100
FBS I 6x140 SK 546388 | | 6 150 140 13.6 25~55 85~115 T30 100
FBS I 6x160 SK 546389 | | 6 170 160 13.5 25~5bb 105~13b T30 100
¥ T=MLIX
T ?-v UltraCut FBS I 6 N : UltraCut FBS I 6
v S M8/M10 HRUIAT e — M8/M10 | Kby 47
RE |ETA| RuLg %{S% i EAHTS A g
UltraCut = - BIBARE o © ot AUH
NEE do h1 h hnom sw
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [{&]
FBS I 6x25 M8/19 546395 | | 6 35 19 25 10 100
FBS I 6x35 M8/19 546396 | | 6 45 19 35 10 100
FBS I 6x55 M8/19 546397 | | 6 65 19 bb 10 100
FBS I 6x35 M10/21 546398 | | 6 45 21 35 13 100
FBS I 6x55 M10/21 546399 | ] 6 65 21 55 13 100
FBS I 6x35 M8/10 1 546400 | | 6 45 37 35 13 100
FBS I 6x55 M8/10 1 546401 | | 6 65 37 bb 13 100

fischer

— S\ NS FRD .

42

43



S Cd=M JILrSAvS FBS I CP 8~ 14 fischer ==

EBNrpiBEtERETS. RULAERT V- a—r"

DI RSHY b N
75 Y IRENAR 4

— S\ N ERD .

7= . NEIIo TN
i BEE L dt AT
= EFNGEKRI—T « VT ICRBDENIS : ULTRACUT ! W
FEME CxIBKEERIERICT. REBEHNFRET g FBSICPUS O 0L 0 A
BT EBL<RE 2000 BEEMA 20T g g e
b E 5 c i EIMBAH TS
BECY,) u : §BRZIK : FBS I CP 8 US TX = T40 / sw13 o UL BiAYEEL - B/MBAHRS Ve
" BRENDOENCIANITF—T VR g § FBSICP10US =swi5 - VR miamas | BETES | pxmmaes AVR
EaRE DT I i : i FBSICP 12 US = sw17
LN e i (ETA) (Z KB EREE N O RN 1l g = FBSI CP 14 US =_.5_WE1 do h1 dax ks hnom 1 / tfix
BTS2 C1/C2 OBUET. HRNERE ; ] i (T:MLIR. sw:RAZHIE) (CP) [mm] [mm] [mm] [mm] K]
- HE FBS I CP 8x55 US TX 557781 8 65 10x55 50/ 5 50
: D was | @ —— FBS I CP 8x70 US TX 557782 8 80 10x70 50 / 20 50
Frsinms | e -".r. wm o | wm | R FBS I CP 8x80 US TX 557783 8 90 10x80 50/ 30 50
R120 Ve ) gl o [ FBS I CP 8x90 US TX 557784 8 100 10x90 50 / 40 50
el W B S W ids | W 10w |
- b= —— FBS I CP 8x100 US TX 557785 8 110 10x100 50/ 50 50
FBS I CP 10x60 US 557786 10 70 12x60 55/ 5 50
NROBE
FBS I CP 10x70 US 557787 10 80 12x70 55/ 15 50
= BRI v FD ABOPEITRE (HtPIEiIC L D) FBS I CP 10x80 US 557788 10 90 12x80 55 / 25 50
BTN . . o S
= BEITAY A TRLEDMADSGY . IA XTI O hi ke FBS I CP 10x90 US 557789 10 100 12x90 55 / 35 50
= ULROUOED 2 HBIEDRRZ TR FBS I CP 10x100 US 557790 10 110 12x100 55 / 45 50
s - ~ == i Himbir N
= FHRRADICH, 7 A—HEREN Y ST IR RIRE CRHETIAE FBS I CP 10x120 US 557791 10 130 12x120 55 / 65 50
. o — AN NS S Nas M % o — \\l 12 Awa\/s] [~a=]
FBS I CP 10x160 US 557793 10 170 12x160 55/ 105 50
MLhE FBS I CP 12x85 US 557794 12 95 14x85 60 / 25 20
® © FBS I CP 12x110 US 557795 12 120 14x110 60/ 50 20
Q FBS I CP 14x75 US 557796 14 90 16x75 65/ 10 20
= FBS I CP 14x95 US 557797 14 110 16x95 65/ 30 20
|
L/ FBS I CP 14x100 US 557798 14 115 16x100 65 / 35 20
Q FBS I CP 14x125 US 557799 14 140 16x125 65/ 60 10
G N
nf_|
HEDZESLo I DERZE, Viowy hNEERERUTE BB HEEDS
XIREE R UJILICKBEAD A VIST MUY FTHA &, 27U1—EEDHD. M HkE ~
EIEER Bo XEMLI UV F L HILRSAY ~
AU THRIAD, 8 BrELE
T ULTRACUT
¥ FEED v Y v— FFD FBS I CP SK
DEBOETICEE,
- e . ' ) - . = . R EL BMBABRES | RS54 VB
AR - L - e = FUVE I giznzs | BER | pxmpwme |(Tiuon)| Aus
| : 8 —+" @ % = do h1 dax ks hnom / tfix
i k;,ﬁ@ @ ml__m (cP) [mm] [mm] [mm] [mm] L8]
g'“' 2 j("“ T — - . focs ~ FBS I CP 8x60 SK 557800 8 70 10x60 50/ 10 T40 50
EDHBDIERA 2 OET. T DFEICAND R BMHEI S ZC2I(C
RAMEEN SETFETE  N—J—EEEA 10mm  FEI vy v—EHAL. LESHICRCXSDIK e Ol 2 &0 10 29/ 0 L0 £
% 20mm = To *T. FIS VS Plus/FIS VS/FIS | FBS I CP 8x90 SK 557802 8 100 10x90 50 / 40 T40 50
ER =718,
FBS I CP 10x65 SK 557803 10 75 12x65 55/ 10 T50 50
FBS I CP 10x80 SK 557804 10 90 12x80 55 /25 T50 50
FBS I CP 10x100 SK 557805 10 110 12x100 55 / 45 T50 50

44 45



fischer FAZ @I @A ozvIR) fischer

NI I W BEERIET > 1 —

— S\ NS FRD .

i
HROHE 2 _.ﬁ
" UAE DL - \U T 7 SOERHIC b EL BRI DEESH A7 T v o
. Bﬁd‘l‘lfiﬁﬁﬁ%ﬂﬂ (ETA) &EXKEBEOEHBRE#ESTZH= (ICC) O W EREIT. Ry T >= (BNS 1 m E) + =T O X — 2 N
EEEW@ 2F—)L & ; m&\\\{w\\
» REORDME/NN T+ —IYVRAERIET S, MMNMEET S C1/C2 #EUS HATYUAMR (SUS3T6482) CRMEIERT > LM L
= — L) BRI THY .
BfHES =& BEARIYES o .
i . . . XIYALR - IVFE
P —— 3 RE RE RULE LT PUh-2R | @£HT/ gy FybZmiE
08— | e gt 2y - BINEFILRE semr | <FOBRY AVR
E =5 A0 f 717 §
ESR-2048 drra byew i do h2 / tfix Sw
- i “am s [gvz] [R] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [{&]
o FAZ18/10 094871 | 501396 8 65 75 10/ 20 M8 x 38 13 50
TV .«-,Lln,-'[laﬁ Y FAZI 10/10 094981 | 501403 10 85 95 10/ 30 M10 x 53 17 50
—~ - ' :.,"q" - FAZI 12/10 095419 | 501413 12 100 110 10/ 30 M12 x 61 19 20
——— ' FAZ1 16/5 522124 | 522125 16 115 128 5/25 M16 x 64 24 20
RZDISE FAZ I 20/30 046632 | 501426 20 155 172 30/— M20 x 54 30 5
- B FAZ I 24/10 046635 - 24 185 205 30/ — M24 x 58 36 5
m JERA Y =T BNIcMiTES ZFKE T B, DEWVEMIFERR O LA TIAE HER 55 FAZ I 8/5K 538989 — 8 45 60 5 M8 x 23 13 50
s FHEHANDTSZEERSE S, XI5 IH TAE
= NLOZEDNFDET—VHRRRAU — TR IEAE N, FLENILRR
i @ LEIVTU—b Fc 20 N/mm?, DUEINEL (FPYh—iE8. ~NUHTERH ZORENEVMEEDT Y H—81F)
MIh5E
FAZI 7Yh—Y42 8(M8) 10(M10)
@ ETIA T EFFET I ROBEYE L BB T BANEAD R hef [mm] 35 = 45 40 = 60
® BERUITEHEL. @. @, O <L, BIaVIU—PE hmin [mm] 80 100 80 120
@ o LY Tinst [N-m] 20 20 45 45
- = HEAE
) E[ES Nperm [kN] gvz 5.0 6.7 6.1 95
Nperm [kN] R 5.0 6.7 6.1 95
AR Vperm [kN] gvz 7.8 7.8 12.2 12.2
Q Vperm [kN] R 9.6 9.6 15.1 15.1
A0 B : . FAZI PUh—H4Z 12(M12) 16(M16)
ZFflo IR DERZE HLRNT > H—EITHAD, ##1T NL D TRESOTF B, 58T HNBAHEE hef [mm] 50 =t 70 65 =t 85
% PUN—EITAGHIC, Fv MEBBUE (FYA—BITOSRE) 1093, BIIYIY_FE _ Amin | Imm] 100 140 140 170
N Tinst [N-m] 60 60 110 110
SFEmE
E[E Nperm [kN] gvz 8.5 10.5 12.6 18.8
Nperm [kN] R 8.5 10.5 12.6 18.8
AR Vperm [kN] gvz 17.5 17.5 314 314
Vperm [kN] R 21.9 21.9 39.9 39.9
FAZI 7Yh—Y4R 20(M20) 24(M24)
¥ RI\T VA —iEEE SR HERERELL
BBAH RS hef [mm] =% 100 =4 125 e o o ° |
BIavIU—pE hmin [mm] 200 250 ;?’m(;‘ AEEERT SLED S
ﬁgg’;’ Tinst [N-m] 200 270 B EREC R B LET,
' H TR BAEEOTIEI R
gl;E Nperm [kN] gvz 24.0 33.6 pﬁ%%@%%%}% bTC{Et“@'o
Nperm [kN] R 24.0 33.6
B BT Vperm [kN] gvz 46.5 62.9
# Vperm [kN] R 60.7 80.7

46 47



fischer

—sexme [l

FH I -S
NEET AT

FH T -H
FryvIBEIATS

i

FH I -SK
MEEsy A~

FH I -B
mIL g4

RFENEFYA Y ERIRT D, ERRIRIRT V1 —
ROPIE
" NTHREEEED U7 (BN S5 C1/C2)

" BIENT YDA TOR T ITEMEN -8 AR
- BYADUE CHE

Fire resistance

classification e = S WCLS

R120 L.___-.ES Evatemion fugert
[Pl

.M'I;r;hllmu; Y

o APPROVED
Jrsiteplem HEiga

ESR-2631

HmDHE

» BRIRT UH—AY REIRT, BLVLT YA Y ERER

» MUIZEDFDET—YHRRRA U —TRICSITAF N,
FLEEAIEIR

» BBESSRFVIUYITETUA—FHHTORICEDY Z
2

@ LEIVJU—b Fc 20 N/mm?* VDUEINEL (PUH—iE. ~\WHEHE SOFENENZEDT Y H—BiF)

FHIgvz 42X 10 12 15 18 24 28 32

BIVEHE hmin [mm] 80 120 140 160 200 250 300

EMBABRE het [mm] 40 60 70 80 100 125 150

BABRNL Tmax [N-m] 10 17.5v /2252 387" /40 80 120 " /160 180 200

SFE5IREE Nperm [kN] 6.1 11.2 14.1 17.2 24.0 33.6 44.2

BB AlRREE Vperm [kN] 6.1 15.4% /18.94(23.4% /28.2 9 34.4 48.1 67.2 88.4
YPEHI-BE ?FHI-S-SK-HE PFHIB-HAE “FHI-S -SKMA X HBFHEREFICKIBTLLET,

O BT~ : RYGHEEF

€

VI DERZ.

ARNT v H—Z A,

i B ILD TRESM T D,

5ET o

ML
=== ——

fmifH->EF BN\DL umE) + =T OX— ~NLE

fischer

AF—)L&
y Elay
RE ETA | 1CC | FULE | dico |7un—om BABEM | aon o am :ma‘ i
FH I-S gvz RINFILFS B AYH
947
do h2 / tfix sw
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [f&]
FHI10/10 S 503133 | | 10 65 70 10 M6 10 50
FHI10/25 S 503134 || 10 80 85 25 M6 10 50
FHIOI12/10 S 044884 | | | | 12 90 90 10 M8 13 50
FHIOI12/25 S 044885 | | 12 105 105 25 M8 13 50
FHIOI15/10 S 044887 | | | | 15 100 106 10 M10 17 25
FHI15/25 S 044888 | | | | 15 115 121 25 M10 17 25
FHIOI18/10 S 046847 | | | | 18 115 118 10 M12 19 20
FHI18/25 S 044894 | | | | 18 130 132 25 M12 19 20
FHI24/25 S 044898 | | | 24 150 160 25 M16 24 10
FHI24/50 S 044900 | | | ] 24 175 185 50 M16 24 10
FHI28/30 S 044901 | | | ] 28 185 192 30 M20 30 4
FHI32/30S 044903 | | | ] 32 210 215 30 M24 36 4

———  ———

FiaH->E (BIND umE) + =T OX— ML

¥ ATVUARR (SUS316488) BRHIRTHBHUEFT,

2F— )8
TYES =
RE ETA | 1cC | FubE | Bco |Pyn-o& BABIN | 29942 (AR :ms‘ i
FH I-SK gvz BIVFHES S
947
do h2 / tfix SW
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [f&]
FHI10/15 SK 503136 ] 10 70 65 15 M6 4 50
FHI12/15 SK 044917 ] 12 95 90 15 M8 5 25
FHI15/15 SK 044920 | A 15 105 100 15 M10 6 25
FHI18/15 SK 044923 [ | A 18 120 115 15 M12 8 20

=~ ———

BAH-T (BINE umE) + =Ho0X— MuE

¥ AT VURER (SUS31648Y) DRIATHUEFT,

2F— )8
WHES % = m“
B8 | ETA | IcC | runE | sLco | 7vn-28 BAEM | aouix emome  H
FH I-H gvz BIEHFS <
947
do h2 / tfix sw
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] 18]
FHI10/10H 503139 ™ 10 65 75 10 M6 13 50
FHI12/10H 044905 ™ 12 90 100 10 VE] 17 50
m fEfH->E (|I\D M m B) + =f[oOxX— i
2F—)LE
WPES = — m_‘
B8 | ETA | IcC | runE | aLco (7yn-28 TR aopx emome
FH I-B gvz BIEES <
947
do h2 / tfix sw
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] 18]
FHI10/10B 503142 ™ 10 65 70 10 M6 10 50
FHI12/10B 048773 ™ A 12 90 95 10 VE] 13 50

FHe T O&EGEsFMICOWVWTIE
CBES50QOR I—RAMSTEBLEEWL b

— S\ NS FRD .

48

49



fischer

B PR PIFIFBPPEE P P OPPPPPRARe L

FBN I (&fI35=R-oxvIR)

EERRIERT > H—

= IS A TORBRR
= ENITERMTPREYEHOEERMT ICRE
LIz 2R SEIL:

PEWIDAHEE NS RFFL1T ~LD
JVESNEEDR Y NIYBMITICRE
" RUEYD ZFLOJEEC. BUTRERDED™EE

L&
O [ELY 47 | FRHTERAIRY BPah e

YIIDERE

AT Y H—Zi AT,

i ML D TR B

581

¥ PUA—ZITAGHIC, 7w bEEVRMUE (RIL SEELH 3mm EHTWVSIREE) (CT 2,

htE L{LER

fischer

FBN I
0y Elnvsl = < - .
BE | ETA | rune | cre |run-om| e *I9AZX \yyr—mig| N
FBN I gvz BINEILRE el asEr| e AvH
547
do h2 / tix SW
L e [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] ({81
FBNIG6/5" 505526 u 6 45 50 5/— M6 x 12 10 100
FBN I 8/5 560915 u 8 61 66 5/ 15 M8 x 34 13 50
FBNI 10/10 560924 u 10 78 86 10/20 | M10x 46 17 50
FBNI 12/10 560933 u 12 95 106 10/25 | M12x59 19 20
FBN I 16/25 045564 u 16 129 145 25/40 | M16x 89 24 10
FBN I 20/30 045573 u 20 165 187 30/55 | M20x 90 30 10
V3w hEDY Y v —BIDEAENTLE R A
0y Ehye = B - o
g8 | e | rune |cko |run-em| TEal *I9AZX | yyp —mig|
FBN I gvz BN RE wERT AsRT| e AU
EIEEII(S
do h2 / tix swW
B e [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] (8]
FBN I 8/5 K 560913 u 8 51 56 —/5 M8 x 24 13 50
FBNI 10/5 K 560922 u 10 63 71 —/5 M10x 31 17 50
¥ DY A XBWATHBIET, ¥ BARdEinh - T, AT VURER (SUS316 18Y) BbRIZTHEUET,
@ LEIVIU—N Fc 20 N/mm?, OUENEL (PVh—iEE. \UHEEH ZOFENEVNMEEDT Y H—8iE)
FBNI 7Yh—-H42 6 (M6) 8 (M8)
BI\BiHE hmin [mm] 100 100 100
EMBABRE hef [mm] 30 (iZ%) 30 40 (%)
wmEsvo Tinst [N-m] 4 15 15
SEmE
ElES Nperm [kN] gvz 2.9 2.9 6.1
AR Vperm [kN] gvz 3.4 7.1 7.6
FBN I 7Yh—H42 10 (M10) 12 (M12)
2IVEHE hmin [mm] 100 100 100 120
EIBAHREE het [mm] 40 50 (&%) 50 65 (%)
#WasLg Tinst [N-m] 30 30 50 50
HERE
53R Nperm [kN] gvz 6.1 8.6 8.5 12.6
 hBf Vperm [kN] gvz 12.0 12.0 17.9 17.9
FBN I 7Yh—H42 16 (M16) 20 (M20)
BIVEHE hmin [mm] 120 160 160 200
BMBAG RS hef [mm] 65 80 (iZ#) 80 105 (1Z#)
WL Tinst [N-m] 100 100 200 200
SrEfEE
SR Nperm [kN] gvz 12.6 17.2 17.2 25.9
 hBf Vperm [kN] gvz 29.0 315 38.3 38.3

¥ BINPUA—ERERINU HTEROBEE. BBREERT2HENGIET,
KIEIFERMICIVELELET,
KB HEFRAEIEOTHEICIRERECRERUSFZERUIETT,

— S\ NS FRD .

50

51



fischer

EA L

EA @I (AEBa—1TidaN)

EA T

(£& 25mm)

EERIEARL7 Y h—
ROPIE
- ERETOH.

OUEIN - OUENR LIV U— NI

" GEAHFFES 26mm DY 3 — 7V H—OEIRWVE

= F]59 4 O EHS Plus - EA-ST, #3159 1 D EMS &, 5L BITiAH
BEOEIRW\E

s UARFEFPA—-

ULELY VA—DEIRWVE

Fare resistance

classfication
R 120
ke e APPROVED
Lo e i

RmDE =

" JLRHRNDBEEAHZRE, BER/N\YY—E Y MELZER
» FII5944THFATE (EHS Plus) (L&D U A LICIGRZERIZIENF. 7Y A—ETIOSEEEZIC L.,

ZEMLICHES

BEII55

MLY%
O] @ ® @ ®

=

OLEIVIU—bk Fc 20 N/mm? DUENEL

ML NaEXS 8.8 (7 h—iEs.

AN HEIEEE FORENENT Y H—BAEDEE)

EAl gvz /42X M6x30 | M8x30 | M8x40 |M10x40M12x50|M16x65/M20x80|3/8"x40(1/2”x50

RIVBHE hmin [mm] 80 80 80 100 100 160 200 100 100

BMBAGRS het [mm] 30 30 40 40 50 65 80 40 50

RAMTSLD Tmax [N-m] 4 8 8 15 356 60 120 15 35

EFE5 BRfEE Nperm [kN] 3.9 3.9 6.1 6.1 8.5 12.6 17.2 3.3 4.8

FEEAEREE Vperm [kN] 3.9 4.9 4.9 6.2 11.3 18.3 29.1 —_ —
KIEFERMFICIIRIELET. X FEAEFRAECRERBFZZERUETT.

XR/I\F VOB BRINISTEROBGIR. TEZENTINENDIEFT,
X53RMETE. BAMEERE, SREEOEIGDE. 7V H—R. NI SHTER. 37 AH—FERRREDIHNETT,

fischer

K3
M
T
EAT gvz Eipsh>ERF—)LERY EAT gvz (&K 25mm)
EATR ATV A& FENDHOTATF—)EA *i ; & N
(SUS316 1) % HERANTE WS EBB T&fL. i
B ox KULE | BIVBILES | Puh—2 syog | BRI | BARILS Ve
gvz £ B & | FUA-ER | BRUVIZ | “gamx | mARS AUK
Dhsih do h1 / M min It max
ERdEinh-oF [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [{8]
EAI M6x25 532230 8 27 25 M6 6 14 100
EAI M6x30 048264 8 32 30 M6 6 14 100
EAI M8x25 532231 10 27 25 M8 8 14 100
EAI M8x30 048284 10 33 30 M8 8 14 100
EAI M8x40 048323 10 43 40 M8 8 14 50
EAI M10x25 532232 12 27 25 M10 10 14 50
EAI M10x30 048332 12 33 30 M10 10 14 50
EAI M10x40 048339 12 43 40 M10 10 17 50
EAI M12x25 532233 15 27 25 M12 12 14 25
EATI M12x50 048406 15 54 50 M12 12 22 25
EAT M16x65 048408 20 70 65 M16 16 28 20
EAI M20x80 048409 25 85 80 M20 20 34 10
NIR—TYh7VH—
EA-N
dEnh>T AF—)VE (ULEL)
BE RULE RINFI | BUEAS | FUh— el E'E:J_):'R‘llz ~ Elg:‘ﬁ‘llz & I\i§
-3 -3 2R 42X BAR BAR AV#
HEE
do t hef / e2 e1
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [{&]
EAIM 3/8 N 048105 12 40 40 40 3/8" — (17) 50
EAIM 1/2 N 048106 16 50 50 50 1/21 = (18) 50
EHTE (FI591D)
' It
= KRB mE BR7Vh— AU
[{&]
EHS Plus EHS M6x25/30 Plus 044630 EA T M6x25, EA T M6x30 1
F594 FEHTE EHS M8x25/30 Plus 044631 EA I M8x25, EA T M8x30 1
NYR A0~ POF2v3>  EHS M8x40 Plus 044632 EA I M8x40 1
NEDZIENT A EHS M10x25/30 Plus 048487 EA I M10x25, EA T M10x30 1
EHS M10x40 Plus 044633 EA T M10x40 1
— — EHS M12x25 Plus 532568 EATI M12x25 1
EAST EHS M12x50 Plus 044634 EA I M12x50, EAT M12x50, EA M12x50 N D 1
FIB594TEEIE EHS M16x65 Plus 044635 EATM16x65 1
EHS M20x80 Plus 044636 EA T M20x80 1
X T 594 TERTE EA-ST 10 504584 EAIM 3/8 N 1
EMS £#IZ THIET, EA-ST 12 504585 EAIM 1/2 N 1

— S\ NS FRD .

52

53



iCo Dd= Jx—NUvJ10 RUJEY S / EEEY H

BNy REFEALE. BSEGORUIILEY B

ROBIE

= HHIVIOU—~ - BRE - LYAND
ERFL ISR

= REMOBRGENY NZRA

s BEROLPIVEYIUVTF VS

= RN ZFRET DIRIEIR

el 1]

PGV

REOEER
= BERRFTZZRHCTIERY—TJ DHRAT, IRBHOBRZEHERHE
» OVIS54 JZRRI HEDY 3)LT K
s PETSEERITDIUN—F v T 7—

ik
@ 4 BIA—NA BAY R

Quattric T
RUJLE 5~10mm

Quattric I
RUJLEE 17~32mm

Quattric I
RUJLE 11~16mm

I2—kUyI1 FUILEYE PEC A L RUILE "R 2R
HEE L [mm] [mm] [mm]
Quattric 1 5/50/115 549973 5 50 115
QuattricI 5/100/165 549974 5 100 165
Quattric I 5.5/50/115 549971 5.5 50 115
Quattric I 5.5/100/165 549972 5.5 100 165
Quattric I 6/50/115 549983 6 50 115
Quattric I 6/100/165 549979 6 100 165
Quattric I 6/150/215 549981 6 150 215
Quattric I 6.5/100/165 549975 6.5 100 165
Quattric I 6.5/150/215 549976 6.5 150 215
Quattric I 8/100/165 549988 8 100 165
Quattric I 8/150/215 549990 8 150 215
Quattric I 10/100/165 549922 10 100 165
Quattric I 10/150/215 549925 10 150 215
Quattric I 10/200/265 549929 10 200 265
Quattric I 12/110/160 549932 12 110 160
Quattric I 12/160/210 549936 12 160 210
Quattric I 12/210/260 549934 12 210 260
Quattric I 14/110/160 549941 14 110 160
Quattric I 14/160/210 549944 14 160 210
Quattric I 14/210/260 549942 14 210 260

@ 4 AH—NA RAY R

J#—NUyI1 RUJLEYH PECPA L RUJILE R 2R
P4 maE [mm] [mm] [mm]
Quattric 1 16/110/160 549950 16 110 160
Quattric 116/160/210 549951 16 160 210
Quattric I 18/200/250 549956 18 200 250
Quattric I 18/400/450 549957 18 400 450
Quattric I 20/200/250 549958 20 200 250
Quattric I 20/400/450 549959 20 400 450
Quattric I 22/200/250 549960 22 200 250
Quattric I 22/400/450 549961 22 400 450
Quattric I 24/200/250 549962 24 200 250
Quattric I 24/400/450 549963 24 400 450
Quattric I 25/200/250 549964 25 200 250
Quattric I 25/400/450 549965 25 400 450
Quattric I 28/200/250 549966 28 200 250
Quattric I 28/400/450 549967 28 400 450
Quattric T 30/200/250 549968 30 200 250
Quattric I 30/400/450 549969 30 400 450
Quattric I 32/400/450 549970 32 400 450
$£Etv s FHD
E .
f£EEwh FHD
r o § ﬂ
NNy
FHD FUJLE 12 ~ 14mm FHD RUJL# 16 ~ 18mm
FHD Max RUJL#E 16 ~ 35mm
RUJLE BAR 2R YT 947 AV#
HEa RE do
[mm] [mm] [mm] [{&1
FHD 8/100/230 559942 8 100 230 SDS Plus 1
FHD 10/100/230 559943 10 100 230 SDS Plus 1
FHD 12/200/330 546597 12 200 330 SDS Plus 1
FHD 14/250/380 546598 14 250 380 SDS Plus 1
FHD 16/250/380 546599 16 250 380 SDS Plus 1
FHD 18/320/450 546600 18 320 450 SDS Plus 1
FHD Max 16/400/620 546601 16 400 620 SDS Max 1
FHD Max 18/400/620 546602 18 400 620 SDS Max 1
FHD Max 20/400/620 546603 20 400 620 SDS Max 1
FHD Max 24/400/620 546604 24 400 620 SDS Max 1
FHD Max 28/600/820 546605 28 600 820 SDS Max 1
FHD Max 30/600/820 546606 30 600 820 SDS Max 1
FHD Max 35/650/870 546607 35 650 870 SDS Max 1

A EBE Y MEOY T U— MEOBHMHSEERECIEERTEFEADTITEFRLIZT L,

% NNwor—I94F: FSAFvIRIYwS

fischer

54

55



PU 1/500 B2 \¢«N\—=T3—L

fischer

#YBEUERTIRERAERII LIV T+ —L

= RFNDAX—N—XARE

= #81)IR UfEAZTIREIC T D%/ XIL7Z R

= JAIA 011744 BEEGRRU F Yoie e iefitg i

s NBETZRICEDE, BUPITESZEBRUT I TI—%=
A

=8\ .

REOEER

» BICHREL - IRER - HEMERER

" BEVHR (RADEANS 2 HAE) RTHNE, PREFIRETRAN

= /270VTC, YYINDREGREZSISEIIRILATILTE RORSEDOLHRLEE (KETOY
BHAREH)

 BEERENTIEE

{EM%GE

X

CERACER Fi1-—TEPIT BEAOSVEIC 2w/ &,

F9, NEIFET, ERIFET,
FI. - LlF I—EBDODFST FHBORETY,
HN2BCESHE [CEUAHRTFUL
ITDOT. REEEF FI,

FEVTSBVNEES ROBT 4 —LlF
20~30@k"Y I—n5S5HL. £ BREIBCEZR BRIALET, Tx—LZREIC FFa—-—TEHY W27 HTHUE
THSECHREL RIEATFPI T 2TENTE B

HWEDPNBEE T,
St (PU 1/500 B2)
REEE PEREE(L ISR (10 T EHsR) E T RERHOEOEDRIERE BE
129 279 +5 ~ +36C +10C 22 kg/m?3
BEER EfaE 3IiEME RkE 74— LIS OTHEME
0.04 W/mk 5 N/cm?i8 8 N/cm?i8 2.5%LUIF —40 ~ +80TC
{EALEDFES

* BMHREEIERKY 15 v A (BB (RBREEE  +156C~+23C) ([CRELTHFEL)

¥ BMHRMAICHBZFERUTTIEV,. (BHREED TRICEEHINTULET)

¥ BR(CF. RE - REULRBLT RS,

X fRGEERNTIRE (RYIDERNS 2 + BLUA)

¥ RNREE. BIPOKDIERBT D EICELDT, FaL. BEUET, 8REBICE. BISICBEREMTI TR,
¥ REANMBIETDETRFRETHNBZVT I,

¥ D4 —LIFEMRCEL>THIELE T, BHFREXDHEDIERNE. BRI, BESEBILSICLTRIL,

Bmhoynoo

BHLOQORI—F EHHARR—LR—Y) &KW, TRORBERAY DT 7ZEH
(CFDrO—RVERIFET, FEEUADBEBAHIOTHEHWMIBFA THIET,

¥ PCh 5. [https://www.fischerjapan.co.jp/ja-jp/ = —E X = PDF 95 >
O—R] £UFDO—ROEETY,

waHyns

TSAFVIFPIN—

Fuie— G Tt b
FaFFvJ DUOTEC DuoBlade ...
BT AN T ety
F AT T —

kLot Y [4EW
-
3%, EREA T RN O~}
= e
o = s

P hr

12T —ETAZDIF JOFELL LD

faplogct—— /| =

of (0 SR MR
TN RS L RN T —
FTovie—REET 0= FEA

Tt v =N T I = L =3
PU 15500 B2

P e b e 4 0 B LR P o = R ) T L B T

[ e R | [N P T

: o S FPRTREREAN |- = e, fore—
TE—— P ———

fischer

OO0\ S B0 .

56

57



——

fischer X ER

o

' | I S | e
o ? ~ "Hischer =

|
il « BRES Y- b BEVEDY
@ L 7UVIER—ZE U, BERYRDIIRE = 03-3263-4491
@ JFAZVIIEHBIFD. b—IILV U1V 3 VDTRE FAX 03-6272-9935
@ i, REHBYE, mIXSQFEIF—0E Email info @ fischerjapan.co.jp
@ SHTIEHRD iR [igam T 102-0074 =HR#E:BFAHXNERE 3-4-15

OV EREIL 3 B




1 v v—Iv BB

T102-0074 RR&TRERNERE3-4-156 FOVFNEEIL3F
TEL:03-3263-4491 FAX:03-6272-9935

E-mail : info@fischerjapan.co.jp
www.fischerjapan.co.jp

ARENIOTEHONBIF2023FE8ARENDHD T,
TP ABERFEBRLKEEI B ENHUFTDOTITETISL.



